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1 HEERZE[
1.1 EROTESE

E&E 1.1 £8 QF0) OFEE» LR I2EE8% Q LORBHEL VWS, Q LOREEE F BRDEM:
i QeF

i) AeF= A€ F (AT ADWHEEGERT, )

(i) Ay, As,...,Ap,...e F= U, A, €F

RilETEE O F R QLD o EABENS, o, (OF) ZARZERE WS,

HERGRTIE, o BAKF OIL2HERE VI, FHIZ, QZ22FERE, (= Q° 2Z=HEHRL VI,

EIE 1.1 (O, F) 2AIHIZER, {B,} C F &3 % LA D 1D,
0 veF, ) UBieF, 2 (\BieF () (|Bu€F, (4) Bi\Ba:=BiNB§eF

SERR: (0) EF#11 (1), (i) XD Q€ F. koT, Q=0 k) EEEH2,

() A; =B, (1<i<n), Ai=0(@G>n+1) £BL, ITEL (0) kD VilchL A, € FTHBDH, EH
L1 (i) &b UL, Bi=UZ, A € F 2183,

(2) E# 1.1 (i) &b Bf € FTHBD5, ( ) ¥ de Morgan @ERlic & b N, B; = (UL, BY) € F.

(3) EF 1.1 (iii) & de Morgan DIEANC LD (2) &L FMRKICFEATE 5,

(4) Ay =By, A2 =BS,n=2 LT (2 )%}%mei‘;mo O

EE 1.2 (O, F) 2alfIZEf e 32, ROZKGEMLT P F —[0,1] 2 (Q,F) LOMHERHE L WS+

i) PQ) =1

(i) A, eF,n=12.. PMEEDOmAnZRAHIHL A, NA, =0 Zili-8X (ZOLE A A, ...
EHEWICHERTH B 2V 5), P(n[:jl 4, = ni:flp(An).

ZOtE, (O F,P) 2HEREMEND, $/o0 FOTLZER, Ac FIIHL P(A) ZHR A OHERE WS,

EIE 1.2 (Q F,P) 2R3 2,
1) P0) =

n n

BieF,i=1,...,n, BEVICHRKTHIUI, P(U Bi) =Y P(By).

(1)
(2)
(3) A,Be F,AC B=> P(A) < P(B)
(4) Be F = P(B°)=1- P(B)

(5)

5) A,B € FIhtL P(AUB) = P(A) + P(B) — P(AN B).

FERA: (1) @M 11 WKHERL T a=P0) 2B, 0<a<1. ZZT. A, =0(Wn) Bl .U, 4, =0
Ty A NA, =0 (m#n) THEZLHEFE L2 (1) &b P0) =77, P(0) 8%, L a >0 THIUI.
ZhEa=c0 ZEHL, 0<a<1IFET 3, EoT. P0)=0¥%k5,
(2)A;=B;(1<i<n),A=0@G>n+1) B, U Ai=UL_, BT A4NA;=0(i#j) TH3
P EHE12 (i) & (1) X0 PUL Bi) = X1y P(Bi) + X032, P(0) = X1, P(B)).

(3) Bi=A,By=B\A ¥t ¥$5% B=DBUBy, BijNBy =0 &Y (2) 25, P(B) = P(B1)+P(By) > P(A).
(4) BUB°=Q,BNB°=0 &b, EF1.2(1) & (2)IC&b. P(B)+P(B)=P(Q)=1t%bHE>S,

L ZofETid NE) BIFET 2 b0 LARET 2. ML OREUTEIE BRI LI 223 L TR 7230,



(5) B = AﬂB,Bg = AQBC7B3 =A°NB Bk, B1, By, B; BEWHIKTH 200 5. (2) I2&D
A= BiUBy "5 P(A) = P(Bl>+P(BQ), B =BiUB3 VY5 P(B) = P(Bl)+P<B3), AUB = BiUB>;UB3
#8 P(AUB) = P(By) + P(By) + P(Bs). £-C. 585, O

T 1.3 Al,AQ, . EFITHL P(Uzozl An) < Zzozl P(An)

SE: By = Ay, By = A\ (UPZl Ar), n=2,3,..., ¥ B Y. By, By,... WEWICHIKT U™, B, =
U A, EoTy E#L2 (i) 2D,

o0

Bn)=> P(Bn) <Y P(Ay).

(@

n n=1 n=1

1
22T mEOFREFERIE B, C A, LEM 1.2(3) ZHW, O
R 1.1 A, A, . e FITHLT, 3RTOReNKKML P(A4,) =146 P(N)_, 4,) = 1.
B 1.1 % 1.1 %2&EH 1.3 ZHVWTRFAE X,

EE 1.4 (Q,F, P) 2fER%ERM., {B,} CF 3%,
(1) BiCByC---CB,C--- = P(U,_,Bn) = lim P(B,).
(2) BiDByD>---D>B, D>+ = P(,_,Bn) = lim P(By).

SEER: (1) Ay = By, A, = B, \U}Z1 Br (n >2) €8, A, Ag, . WEWICHERT Up_, Ax = B,
(neN), U2, Ay = U2, B, &oT. @3 1.2 (i), 1.2 (2) 12& D,

n

P({JBn) = P(D Ap) =) P(Ay) = nli_)n;OZP(Ak) = lim_ P(|J Ax) = lim P(By).
n=1 k=1 k=1

n— 00
k=1 k=1

(2)BfC---CBSC--- THaho, EH 1.2 (4), de Morgan DIERIEFiE X D

n—oo n—oo n—oQ

P(ﬁ B,) = 1—P((ﬁ B,)%) = 1—P(D BE) =1-lim P(BS) = lim (1-P(BS)) = lim P(B,). O

n=1 n=1

FE 1.5 QZ2EAL L A2 Z0ENHEEHE T2, AZBTQ LD o BEBEIN Db DH D, T4 index
2T, Fa (ANEA) ERT, ZDLE] RHED LD,

(1) NMyer Fr E o LBHETH 5,

(2) Maep Fr ZAZEL o REBOHPTRAND 0 EERTH 2, Zhz o(A) LT,

SERR: (1) EBHEE T2, 2) T AZ2EB0Q LD o EBEBHEL LT, QONEZEADDHZ Z L IHFERET
% (£oTARETIERV), (1) XD Fi=yer P B AZEBEL 0 REBOHTRNTH 2 Z L BREIR
X, G0 F Xb/phaw (BETEALR5). A28 o BBBRF BdHo7ct T2, Fold ABL o fE
B DT, Fr DWITIDTH %, floT. Fo D yepFr=F THEH, ZHUL Fo 25 F DHEFTHERETDH
52 ICFIET %o O

M 1.2 EM 1.5 (1) ZiFAE X,

(1) 'p, %

1

1.3 A, A BHRET . po= Y P(N Ay rTars. P(JA)=

1<i1 < <ip<n k=1 i=1 T

T, (—HOBEDELIIUL. n=3 ¥ n=40BE%ETE, )

n

M 1.4 X1, Xo, X3, X4, X5, X6 2. 6 HOKF1,2,3,4,5,6 DIEFIE T2 %, (1) X1 #1502 Xo # 2 »
D X3 #£3 LRDBMERE (2) X1 £ 10D Xo #2500 X3 #3200 Xy # 4 LRDMERERD X,



12 RHEOFERCEROMII

FERZEM (O, F, P) KBV T C e F, P(C)> 0Dk %, XD XSITED 5,

P(ANC)

PAIC) = =5

(AeF)

FI 1.6 P( - |C) EATHIZER (Q, F) EOMKRAETH 5,

GERR: EF 1.2 (3) XD 0 < P(ANC) < P(C) &7z, 0 < P(A|IC) < 1. EF 1.2 (i) BHS 2, (ii) &
{A,} C FOEWZHIRTHNZ, B, =A,NC 55 B, €¢ FTB,NB,=4,NA4,NC=0(m#n)
BN

> P((Uy A)nC) P, Ba e > AmC >
P(|J AnlC) = (U P(C)) ) _ (%(C) ):Z Z:: Z:: (A,|C). 00

T 1.3 P(A|C) 2HRL CHEGRONEL ED A F 0RO EMEL VWS, 27, P(-|0) % C 5%
BN L E DM SHRAE L NS,

FIE 1.7 KD L0,
(1) (BELR) P(A1NAN---NA,) >0, A4 F (i=1,2,....,n) D& &

P(A1N Ay N+ N Ap) = P(A1)P(As|Ay) - P(Ap]Ar 0 -0 Ap_1)

2) (ERROAR) {4,} C F % QonE, Hb, {A4,} REVIHKT P(4,) > 0 (n € N) 2
Q=2 A, ZilizT 55, COLE,

E:P P(AlA;) (A€ F)

(3) (Bayes DEHE) {A,} CFEQOHE LT3, COr %, BeFTPB)>07%%b0IH LTS

RALT %,
P(Ay)P(B|Ay)

P(Ai|B) = S P(A,)P(BlA,)

FE 1L EE 1T (2), )X QAERMED Ay, Ay € F T THEXIN TV BBAICHKILT 5, F
B, EF 1.2 (i) O2bDICEH 1.2 (2) ZHVWE 22T, &L FEKICTE 3,

HER: (1) P(ANC) = P(A|C)P(C) Wi ET 2, ZHEEEDIKELUHNT,

(Fil)= P(AyNn---NA,_1)PA A N A, oNA,q) = P(ALN - N A, 2)P(A,_1|A1 N -2 N
(2) (H8)= }:P BOA)_PQJ@wwu»:PwmLJ&J:PwmQy:mBy

) n=1 n=1
ZZT. 2 @%ﬁbim#nf%ﬂ&f(BﬂAm)ﬂ(BﬂAn) =BNA,NA, =0 &0 {BNA,} IFAEWZ

PR TH 5 Z L ICER LER 1.2 (i) Z@EH L%,

P(A) PBOAL)
(3) (F:8)= ( 2(5)(”) = P(g(r;’;lk) = P(A|B). 22T, 1 0%EZ (2) 2VE, O

EE 1.4 FRDY {B,} C F (ARMETHERETD Jv) 1L,

P(Bn, N Bp,N---NBy,) = P(By,)P(B,,) - P(Bn,) forall m; <mgp < -+ <my (1.1)

BT L& HROF {B,) WY THB L0,



1.5 (1) Q={1,2,3,4}, P{k}) =1/4 (k=1,2,3,4) ikBWT, A={1,2}, B={1,3},C={2,3} ¢

B, FRAB,CIZHLED 2 ODOFERDMOMITH A, A, B,C I RSV I & ERE,

1 1 3 1
2) 0=1{1,2,3,4}, P({1})) = —=—-=, P{2}) == ——, P({3})) = P({4}) = 1/4 2BWVT, A={1,2},
() Q= {1234}, (1) = 75— 1. P2 = § = 5 PA3H = P{Ah) = 1/ {1,2}

B={2,3},C=1{24} BL¥t. P(ANBNC)= P(AP(B)P(C) bt k3%, HR A B CITHLED 2
DDFERDOHHMI & 72 57202 L Bt

EE 1.8 FRODH| By, B, ..., B, W THIE, EEOk=1,...,n LT, BS,...,BS, Bry1,..., By
L L 725,

SEBH: By, Bs,...,B, M 51X, BS,By,...,B, dMiI e RB I ERBIE IV, EE Z2hiD
Bo,Bs,...,B,, BS B 72556, BS, Bs,...,B,, B{ 3 b, ChEEDET I TEREE S,

CDEDEBED 1 <ny <ng <---<ng <n AL (1.1) YT 2RE R, ny > 2 DHEIR BS
DG Lz (1.1) IZHS IR D D, ny =1 DFE:

P(BiNBy,N---NBy,,)=P(B})P(By,) - P(By,) (1.2)
PR KV, ET.
P(Blﬂanﬂ-”ﬂBnl)—l—P(Bfﬁanﬂ-”ﬂBnl):P(BnZO---ﬂBnl)

WCHERT %, ZZT. By,Bs, -, B, DM MEEZHWS &

P(BlmBHQ ﬂ"'man> :P(Bl)P(an)P(an)v P(BnQ ﬂ"'mBm) :P(an)P(Bm)
b, £oT,

P(Bfﬂan ﬂ-”ﬂBm) = {1_P(Bl)}P(Bn2)"'P(an) :P(Bf)P(an)P(Bm) U
BT 1.6 Q= {1,2,...,210} 2B 0 ORFE S > X LR, 208 k OIHTH 21 ER 3,
A ={kmeQmeZ} 55,
(1) k 73210 OFEIZ BIZ. P(AL) = 1/k £ 725 2 L #RERE £, 72, P(A4) Bk &,
2) A3 ¥ As PHNITH B Z e Zmt, F£7z, As & A 3 Hh#AN K,

(2)
(3) P(As|As), P(A4]As) &R Ko
(4) P(AyU A3 U A7), P(Ay U AU A5 U Ay) &3k &

2 FERTH
2.1 HEXREZEHROESR
AFHIZER (Q, F) i2BWT, Q FOEBERE X : Q 5> R A2 Va e RIZHLT
{w; X(w) <alerF

RiliTEE X % (Q,F) FOMRERL WS,

Bl 2.1 1EOag AT TR Q={HT}, F=2%={0,{H},{T},{H,T}} (Head: %, Tail: ) 7%,

) _y Q (1<a)
ZDrE, X(w):{ . ((W_T)) e52, {w; X(w)<a} =< {T} (0<a<l) &RBDT,
©T 0 (a <0)

Va € RISHLT {w; X(w) < a} € F b b, #oT, X BHREHTH 5.,



FHE 2.1 X 13 (QF) LOWMRER < YVaec RIZHLT{w; X(w) <a}eF.

PR (=) {w; X (w) <a} = D{w;X(w) <a-— %} EDIES,

n=1

(=) {w; X(w) <a} = ﬁ{w;X(w) <a+%} CEH 11 (2) KDIES, O

ZIZT. o REHOERICED Ace F= A€ Fahb

{w; X(w) <a} e F <= {w;X(w)>a}eF,
{w; X(w) <a} e F <= {w;X(w)>a}eF.

IHEEM21 XD, —RICRPBMILT %,

FE 2.2 X 13 (Q,F) LOWMRER — FEOXME I LT {w; X (w) € I} € F.

FERR: (<) WL, (=) DWW T, I = (—00,b),(—0,b], (a,0), [a,00) DHEIZT TIIRL %,
I = (a,b),[a,b], (a,b],[a,b) DFEI {w; X (w) € [} € F 2B I HlZIE T = (a,b) DE ZiE,

{w; X(w) € (a,0)} = {w; X (w) < b} N{w; X(w) > a}

XDHES, MUIEEREL 3%, O

22 FIRIBIRR CREREE

EH 15 D, R EOKME (a,b] 250212 ELRND o REBNFLET 5, ZOEAHEEZ R D
Borel £&E W, B(R) &R 3, Borel EGHEICET 2% G % Borel RG2S,

HE 2.1 BAFABOITI O 28EE E i Borel B8 TH 5, /-, HES G d Borel E5TH 5,

ﬁ%:4&#%&5%@{@Wiw}:ﬂi&x—%w}k&é#%Bmd%éf%éo;of\i@
1.1 3) i2& b Eid Borel 852745, RICHES G DER 2z € GIIMNLT, az,b, € Q235 5T,
x € (ag,b,] C GETE2, 2OLE, J,co(anb] = G THBH, AHMIEQ FAIHESLRDT,
{(az,bs);2 € G} = {(a},,8),);n e N} & TE, G =, enla),,b),] €725, £oT. G Borel £5, O

WE 2.2 A2 (Q,F) BT B X Q5 RICEk->TH2 63 ROEDESHE (A C R X 1(A) €
FY R o EBHETH 2, #EL. X 1A) ={we % X(w) €A} T3,

SEER: X 1(R) = Q, X 1(A°) = (X 1(A)°, XN (UL, An) = U, XTH(A,) 2 I 2meid, &5
ICEEIH T 2 0 CHEERMEL 35, O

FIE 2.3 X 2 (O, F) LOMEREH < EED Borel £& B € B(R) LT {w; X(w) € B} € F.

fEBA: (<) B = (—o00,a] & L AUIH 5 D

(=) X ZHEREZHEe L. A={ACR X1 (A) eF} B, EH22 LD (a,b] e ATHYH, W22 X
D AZ o BBBETH 2, > T. BR) EXM (a,b] BED» LR I2EEHEE EVRND o BEBETH 205
ADBR) &3, ko TBeBR)%HBeAkb, X 1(B)eF %185, O

FE 2.1 AMZR (R, B(R)) 105 WT, B f: R - R AMEED a € RACH LT {23 f(2) < a} € BR) %
W7zFr &, £13 (R, B(R)) OB, %5 \i& Borel AT TS % £ 115,

EE 2.1 28 (R BR)) FTABITH2 2213, f28 (R BR)) FOMRERTH 22 L IZFIETH 3.

7



EIE 2.4 S4EEDSEROCGEGZER f : R — R & Borel FJHITH 2, Fric, #KEIEUZ Borel AIHI
BETH %,

S Dy E A ARIED S 6 BEAT, fIER\ Dy THEL T3, Va € RISHLT {23 f(z) > a} &
Borel E5TH 2 2t 2B &\ Cy = {z € Dy; f(z) > a} IZEAFHR DT Z U Borel £6., F7z.
Cus = {x € R\ Dy; f(2) > a} ZBIEE G 2T Cun = G\ Dy LRE 5, EHE Vi € Cop KK LT,
0o >0y (x—0p,2+0,)\Df BB |[f(y) — f(z)| < f(x) —a &2 EIITERIEF, ZOLE f(y) >a
BOT (0= 002+ 0,)\ Dy C Caz k2Ts G =U,eq, , (@ — 0z +0,) LB L, G AR OMEAT,
Cos=G\D; LREZOTHE2L XD Cus € BR). £5C. {23 f(2) < a} = Cay UCas € BR). O

FH 2.5 X » (O, F) LOWRZH. R — R4 Borel AEMO L . (X (w) & (Q,F) LOHRE
TH3,

FEBA: Vae R L. B={z;f(z) <a} &BLE, fREAIAIZL2S B € B(R). XoT, EM2312&D
{w; f(X(w)) <a} ={w; X(w) € B} € B 2155, O

Bl 2.2 FH 2.4, EH25 &0, X PHEREHMTHZ L X aX +b (a,b 1ZER), X, VX, log X, e¥X, cos X
BREWE, TRNTHERLZETDH 5,

2.3 DHEK

EFE 2.2 (1) WERZEM (Q,F, P) LOMREH X LT, Fx(z)=P(X <z)=P{w; X(w) <z}) TE
REINDZH Fy R — [0,1] ZHERZ X O mBEKE WS,

(2) HERZH X,V \SH LT, 20O EEED—BT 5L %, HI% Fy(2) = Fy(r) (Vo €R) BB L&, X
LY BRUZHIHRED v,

{w; X(w) <a} ZHIC{X <a} EFELZEHZWN, UFZDES BB LAFEHT2ZHVWS,

EE 2.6 Pla< X <b)=Fx(b)— Fx(a),a,beR (a<b)

BEBR: A={X <a},B={a<X<b} 32, ANB=0,AUB={X <b} &b,
Fx(b) = P(AUB) = P(A) + P(B) = Fx(a) + P(a < X <b). 0

B 2.1 FHERZR X OIS Fy(x) = 0 (x < 0), = %Hé O<z<2),=1(2<2) £F5,
(1) PO<X<1),P0<X<1),P1<X<2),P1l<X<2) ZRDX,
(2) Y := X2 OB Fy (x) 23Rk X,

FEIE 2.7 Fx(x) RHEREH X OB e 35, 2O E, ROWMILT %,
(1) Fx 3HFHRIEEDTH S, BB, 2 <y Z2old Fx(z) < Fx(y).
(2) HERREBTH S, BB, Fx(a+0):= xEEﬂ-OFX(w) = Fx(a) (Va € R).
(3) Fx(—o0):= zEIEloo Fx(z) =0, Fx(o0) := IILH;OFX(x) =1

FEEA: (1) o<y D {X <z} C{X <y} WoT, EH12(3)IC&D Fx(z) =P(X <z)<PX <y)=
Fx(y) 218 %,

(2) {an} ZHABMDT o WIWHRFTZ2EREOHINIE L, C, = {X < a,} B, 2o E N, 0, =
{X <a} &2, FBE D1 3V TC, D{X <a} EZ»oHHbd, we{X >a} £FT5L X(w) >a
Tap, >a+0(n—00) &0, BE2NPHoTn>N = a,—a< X(w)—a, TNLED X(w) > an,

8



BB w ¢ Oy D22, Co 875D TC) BHES . koTy {Co)} BHIMRS B o7 oh 6, M 14 (2) X
h_}m Fx(ap) = hm P(C )=P(X <a)=Fx(a) £72%,

(3) (20} % BIHAT —o00 ICHMT B EEORIIL T3, 2O & B, — (X <.} LB L. {B,) 3
AR R BROVNT, Fhe X BFEHELZOT, N,_{X <z,}=0. ’€oT, EH14 (2) baE 1.2 (1) 1
X0. lim Fx(e,) = lim P(B,) = P()) =0 k& D, M¥OEREES. S, (2.} ZHBMNT oo
SR B EEOBIIY L. £ 14 (1) & P(Q) = 1 275 22 #HWIUS. ABICEIATE 3 (HERE Y
+32). O

SEE 2.2 B R — RAVER 2.7 O&MF (1), (2), (3) £ili¥d, F(o) 247 YE LTS OHEREH
X 2% (EIE) T 2 Z EHIS AT B, (cf. FIKE Mk SIAEIE A7, p.83.)

R 2.2 BERZH X 1L P(X =a) >0 ¥ %% a OEIEE 2 TEATH 3 & L &Rt

E&E 2.3 HERZEM (Q,F,P) LOMERER X LT, P(X €E)=1tk2E4A0BMEOITrLRIEE
ECRMHET S &, X ZHEBIUMERZRE VWS, (& 2.1 XD B3 Borel 885245 2 LITER, )

DUR, HERZEB X 232D 5 203 BHDOME x1, 20,... THB L LTHHAT 2, (AREDHEDRAETD

%, ) 20 E, plr) =P(X=2,)>0@GeN) %3, bb2A. S plz;)=1THs, 2D p(x) &h
=1

R X OMERER L WS, ZOBE. o

Fx(x) = P(X <x) Zp:cl Lzs,00) (@ zeR

THEZbN3, 22T, la(z)=1(x e A),1a(x)=0(x ¢ A) LEFRT S (EXREBEVI), Zhud, T
BERZWTCHEINS 2 B80T, p(;) = Fx(x;) — Fx(z; — 0) &% %,

A S OH)

(0) E#
aceREL, X=0a (EHEE) 32, 20 E {(X<z}=0(z<a), T{X<2}=Q @ >a), %3
DT, THHMEREH LD, BRI Fx (1) = P(X <x) = 1jg,00)(7) &7 %,

(a) Bernoulli i@FE
BAR A VERFORERITO L5112, FER S (success) DL Z ZHERD p, F5HR F (false) 23 Z B HER D
1—p 72547 (Bernoulli iffTE WS ) ZHEDIELITS, DL E i HFHICS BRI ZHERE A, T2k,
Ay Ay BHRUBEROFIE BB, COLE, Xi(w) = 1a(w) (A DEC oL & 1, B BRMoT Y
F0r92)ed2L. X1, Xy, - BRIUDMHD (ML) HEREK L 72 5 (MEREBOWIZOERZ 2.6
i}y COLER X, OOMBRIE, {X; <z} =0, (2<0),=45 (0<2<1),=Q(1<z) TPA)=p
XDRDESITHD, RLAMICHS 2D 5,

FXi (.’)3) = P()(Z < .’L‘) = (1 — p)l[O,oo)(x) +p1[17m)($), z € R.

(b) ZIE5 1A B(n,p)
(a) L FIBRDIER S D2 Z 2HERD p £ 725 Bernoulli MfTEZ n MRKIET 2 &, MR SHEZ 20 Y
L33, ZOE, Y OrHBAHIZO0,1,...,n T

P(Y =k) = (Z)pk(l —p)"F (k=0,1,...,n)

$i2%, O ZIHS B(n,p) £V I, Fhe. MERZRY RO X5 B0MfizeHo Y 1d B(n,p) I

065 LW Y ~ Bnp) E<. T TTHEMS kMR LT () = BB-1)- kfﬂ FHD e

35, F <§) =1tED2, LU LOBHOL % <ﬂ> (ﬁﬁ! Bl TH2,

9



(a) TiEFE L7 Bernoulli 2 X,,---, X, ML T, Y =", X; £ $3%. Y ~B(n,p) £ %%,

Bl 2.3 RERYAan% 6n{lRFLEE 1O x5 n B 2HEL p, £ T 5, Stirling DR
(cf . BH A4) EHWT nh_)rrolo nTp, BIEDOEITPIR T 2 XD ITEH v 2 ED. ZOMREZ KD X,

2.4 fEREHE X, 2 IHSE B(2n, 3) KIS &5 2, B {k,} C Z 2 |ky| <, lim k,/\/n=teR

Zimz§ & &, Stirling D2 HWT hm VRP(X, =n+ky) = f et BRHE,

— N 1 - n n—k = - 5 N
R 2.5 “IENTA B(n, ?) oW, p(k IE 1 _ 7) ERAICT Sk BRER L, Yk
P(]’Z(Z)l) Y1 ORNEFARE, nlZOWTDOEETIHDLETT,

(c) #M[01h Ge(p)
(a) LFEROFER S D2 Z 21EHFED p £ 725 Bernoulli ITORKIEICBNTE, SOWDTHIHTL2ETO F
OHHEERE X 328, X DL DE2MEIF0,1,2,... THDH., ZOHMIRMIME L VW,

PX=k=10-p)p (k=0,1,2,...)
ThHd, BACOPBEICPX>k) =Y, PX=0)=(1-pk i3, £/

P(X=k+s|X>k)=P(X=s) (s,k=0,12,..)

i B. FEEK

\ PU{X=k+s}n{X>k}) PX=k+s) (1-pFtsp )

v = P(X > k) T PX>k  (1-pk =(1-p)fp=PX=5)
Lo TH D,

R 2.6 X A5 Ge(p) IS6E5 ¥ %, FER P(X 3#HE) ¥ Y = sin? %X DRERHHRERD &,

(d) B ZIEIM NB(a, p), o > 0,
(a) LFEFRDAER S OFEZ 2R p ¥ 722 Bernoulli #iT%2. S o BMH T 2ETRIET S =, F 2l
3208 Y 3%, ZOE, YO hBAMHIZ0,1,... T. Y=k¥R22E a+kBORITTHRE
SIEHEBEZRVWT a— 10, FidkEBHET 2 DT,

P(Y = k) = (“*Z‘l)pm_p)k’ (k=0,1,...) (2.1)

b, UTEHARB IR —KICa>023 5%, ZIZT.

(a+k—1> _ (a+k—-—1D(a+k—-2)---(a+
k k!

(—1)* (—a)(—a — 1)};!' (—a—k+1) _ (_l)k(koz>

¥ & Taylor BB (1+ )7 — - (i)xk (Cl<z<1)%B=—a BT (cf. B1AL(5))
0

k=

> (‘,f)pa{—u oY = {1-(-p)) e =1

k=0

Y755, CONEBAD TIANH NB(a,p) EW05. TOHFE o BHAKTRVE FHEHRTE 3,
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(e) Poisson 777 Po(A)
A> 035, MERER X HIFEREBUET, ZOMEREED

P(X = k) = Tre

(k=0,1,...) (2.2)

THZHNB L X, ZOMREH X 12 O Poisson 275 Po(\) IS W3, e = 352 L1 (z € R)

IR AU, i P(X =k)=1»b» %, Poisson DMIIRDEETH 2 & 51z, —ER RO HHK D
k=0

R ZRTEEZZONS,

FIRE 2.1 MERZE X, 3ZHSM B(n,p,) KWHESI T2, 22T p, B0<p, <1BXY ILm np, =

A>0 %7335, 20 %, {X,} & Poisson 737 Po(\) ZiEBLTWS, BB, ROWMILT 5,

)\k -

nlLrI;OP(Xn =k)= e (k=0,1,...)
9 P(X = k)= 1(1- 1) (1 L IRy XL o

TH 2.4 Fx(z) %, WRZEM (O, F, P) LOMKER X 00HHKE T 5. (R B(R)) LoIE K
f(z) BIFELT
FX(:E):/I ftydt  (Vz €R)

ERED L E, F 2ol 2 0Bk, X 2ol iR 2 e wo . e, 20 f(r) &7 X OEEREK
(density function) W5,

AR 2.3 (1) X HMfehdie e & Fy (x) 3EK T, o B EREE f(x) O#HiRTHIU ddi;(x) = f(x)
%%, . f(x) &

=0 [ jwar=1
Ziiiz L. P(X =a)=0 (Va € R) THDH,
P(a<Xgb):P(agxgb):/bf(t)dt (a < b)

L8,
(2) Fx(x) 2 THoThH, HEB f(x) FET 2 L IER S0 (¢f . A4 Cantor BA%R).

e EFRE SR D F
(a) —kE2 U(a,bd)
HERZ X OBERK fx 250V HEE Fx 2

N . . 0 (z < a)
fx(z) = { bf)a (z g(a ;7‘:; ll)))é x) Fx(@) = [oo fit)di = { iig (a(§<x a?) ’

THABNS L &, HEREH X ZXR (a,) FO—FESH Ula,b) IKHES L1054

(b) 4685 Ex(\) (A > 0)
MERER X OFBEBR fx(v) B25VESHHEE Fx(z) BDRTEZ 6N 53 L &, 2051 28801 Ex())

e o ( (2> 0)
AT (x>0) [ 1—e™™ (>0
fx(x)—{ 0 ) FX(“T)_{ 0 (z <0)



R 2 ¥ D Poisson ERMERL T 2 REBFED e LTAL HwshTna,

(c) R N(1,0%) (4 € R, 0 > 0)
ROEZERRE & D534 % IER5 1 (normal distribution) £ W95,
1 (z=w)?

fx(z)= e 202 (2.3)

- V2o

ZOERD %S N(u, 0?) TR,
IERH N(p, 02) CBWT, FiiC p=0,0 =1 D2 &, ZOIERS N(0,1) ZEEERD L WS, Z
DB HTRE Zh2h ¢(x), ®(x) LT B L,

M)

b(a) = e %,

2
~7 dt.

1
= e
oo V2T

BIRE 2.2 X ~ N(p,02) D E, E¥a# 0,0 1ML TaX+b~ N(ap+b,a?0?). Fiz, Z = Z=£ ~ N(0,1).

o

SER: Fuxso(y) = P(aX +b<y) = P(X < 20) = Fx(£2) &b
faxip(®) = E{Fx ()} = fx (501 = e exp{- b} O
(d) =51 (o, B) (>0, 8> 0)
HERER X OEERBRBDRD fx(v) DL &, X EH <507 Da, B) S 2w, X ~T(a, 8) &£ T,

_ %x“_le_ﬂw (x >0)
fx(@) = { B (x <0) 24

- s F(a):/ 29T gy B MR RT. T, H s i D1, B) LR Bx(8) R
0

(e) N—Z& 531 BETA(a,b) (a > 0,b > 0)
MERZH X OFEBEBDO RO 2, X FXR—X551 BETA(a,b) IZHES 2 W, X ~ BETA(a,b) £ R T,

soprt t(1—z)b! (0<z<1)
fx(x) :{ Bl (2ot (2.5)
1

Z 27T, B(a,b) = / 21— 2)  de BR—KBEBERT., £/, X— &5 BeTA(1,1) ¥ —HO i
U(0,1) EFRILAHTH 5,

8 2.3 (N—XBE B(p,q). H ¥~ T (p) 1ICBT 22X DEE) IR D LD,

(1) T(1) =1, I(3) = V.
(2) T(p+1) =pI'(p) (p>0) KT, BAKnITHLTI(n) = —-1)! &3,
1;(( )i(q; (p,q > 0).

SEEA: (1) I'(1) = /000 e Tdr = [_e_z]go =1,

1 1, CUENTE a1 g V2m 1,
F<§)_/o 7 %e dx—/o (§> e tdt—\/§0 e dt—\/i?—\/%.(x—it)

@) T+ 1) = [ ey do= o] 4 [T e do = pr )

B)EI.D:xz>0y>0,F5t. I'(p)(q) :// e T YgPlyt  dydy ¥ B, TZT. n> 2.kt
D

L“CKH:%SQH—ySn ilmgyg(n—l)x 322, {K,} @ DIWPNHET2HAINTHZ, 2ok
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Z x=uv,y=u(l—0) Z?Z?ﬁ"‘é?‘%&u:ery,v:LJ:D\ I(nC;}:Fn:lgugn,lgvgl—l
r+y n n n
atisL. varrse 28Y _vna, o,
O(u,v)

// e TPyt dady = // eIV ()P (1 — 0) }97 Y — uf dudw
K, P

n

n 17%
= / uPta=le™u du/ P71 — ) dw
1 1

n

7. n—o00 2 LTIT(PI(q) =T(p+q)B(p,q) 2153, O

(0,1) D&Y = X2 OHEEMEK fy(y) ZRKDY ~1(1/2,1/2) Rt
DEE.Y =X OBEE fy(y) RO X, Y OOHEMNMERI T WS,
= —AlogU (A > 0) ORI fx(z) ZKD. X ~ Ex(1/)) 2t

L& X =coswlU &Y =sinaU OHEREE fx(x), fy(y) ZRD X,

5
N
N1
E
<
2
— Z

O

Bl 28 A>0,neN&T3, X BHY<7Mil(n,1)I2Y 5 Poisson 777 Po(u) IfES 2 &, P(X <p) =
P(Y > n) Z7Rt, (ZOFERIZ Poisson BHEEMIDREFY o @ XKEHEESLHIEISH S NS, )

24 ZRITHEREH
EE 2.5 Xq(w),..., X, (w) BHERZEM (Q,F, P) LOMRER T2 %,
X(w) = (X1(w), .., Xn(w)) (2.6)
% n JOCHERZRE 7213 n ZOTHERRZ bLewnwd, 2212, X = (Xq,...,X,) e bR x5,
E&E 2.6 fEED (z1,...,3,) e R"ITHL. (2.6) DZRITHERLEH X = (X1,...,X,) OFIFEHAMHBEE X

ANTEERT %,
Fx(z1,22,...,2,) = P(X1 <21,Xa <za,-- , Xp, < ).

";i%f 2.4 P(Xl S 931,X2 S Lo, - 7Xn S CCn) &j: P({X1 S $1} ﬂ{XQ S $2} n--- ﬁ{Xn S l’n}) %?éj—o
SHBRLIDEIIT N LBV,

n XJC Borel £& 1% 1.5 ZFHWTRD X S IZEERT %,

EE 2.7 R" OFTXTOFMXM (a1, b1] x (az,be] x - X (an, by, a; < b;, i = 1,2, ,n, ZELERND
D o BEMB%E. n KT Borel BEBELE W, B(R™) K3, B(R") ®it% Borel 8505, £/, B
0 :R" - REED B € BR) KM LT, ¢~ 1(B) € BR") i3 & %, o1k (R", BR")) &0 alHIEEH.
HBWiE, BIZ Borel AIHITH 2 2 W05,

BRI IE. EEO B € B(R) WH LT P((X1,...,Xn) € B) OIEE Fx (1,2, ...,20) POEE 2, B
%_&i\ 2 éﬁj@i’%é\ B = (al,bl] X (ag,bg] o)i%/lfl\\
Plar < X7 <by,a2 < X9 <bg) =Plag < X1 <b1,Xo <bg) — Plar < X1 <b1,X2 < az)
=P(X1 <b1, X <by) —P(X1 <a1,Xo <by) —{P(X1 <b1, X2 <ag) — P(X1 <a1,Xs <ag)}
= Fx(b1,b2) — Fx(a1,b2) — Fx (b1, az2) + Fx (a1, az2)
185,
ROEFIEH 2.5 DIFRTH %, FEIHIZEIKS %,

13



FIE 2.8 X1,..., X, D (O, F) FOMRES. f: R — R A Borel MHEKO L &, f(X1(w), -, X (w))
12 (0, F) LOMEERTH 5,

EH 2.7 L RIBRICRDIL D LD, FEHIIENE S 5,0

B8 2.1 (1) 2%, L COMBE Fx (v1, 20, ..., xp) EIFRD RAEEFBTH 5,
(2) Fx(x1,...,—00,...,&y) = lin,l Fx(z1,...,zj,...,2,) =0.
e, FX(OO”OO) = hm_} FX(LUl,...’:L‘n):l.

SITEREI X = (X1,..., X)) ©BWT,
P(Xj SJ?J) :F)((OO7 , 00, Z5,00, - ,OO)

Z X; 01X e WS, FRIC, 1 <m <n LT m Rt mbERS NS,

—RITDLE & AR BEROM A, Mot o2 LR D & 5 I1I2ERT %,

(1) BHAAEBADE,PSRZEE D CR BH->T, P(X1,...,X,) € D) =1 %2358, ZOZXT
MR 2 M 2 w5,
(2) R™ EowHIBEEL f(z1,. .., 20) BFEELT

F xl,..., /J / ftl,tQ,...,tn)dtl"'dtn_ldtn

EREDEE, F 2GR MR, X = (X,..., X,) ZioohEB R E e v, £ Z
D f(z1,...,2,) & X OFEFEEEKE VS,

AT AR R AR (X, ..., X)) 1S Uy X, ORI AEhEe R & 72 D | 2 OB MO HiE 2
FTRTRTHAZLTLES 2 THRONS, FRE j=10L ZFHAT I &

1 o0 o'}
P(Xlgl‘):P(XSIl,XQER,,XnGR):/J / f(tl,tg,,tn)dtndtgdtl

0. X DFLOEERR fx, &

fr(a / / Fto o ) dbn - db 2.7)

YRBIEeNbNrb, ¥/ BC RN Borel EED & &,
P((X1,...,X,) € B) / /ftl,..., Ydty - - dtn (2.8)
LB e, (BRINCHS Dynkin BEHZ FWVWT) FERAT & 3,

K 2 2 1
BIRE 2.3 (X,Y) ORIEHEEREKE f(2z,y) = vy (0<z,0<y,22+y2<1)
0 (% DAth)

K %89, X OFUBEER fx(z) ZRD &, /0 T =X +Y OB Fr(t) & BEREK fr(t) 2K
b &,

35, ZOLEEHK

1 1—22
fi#: 1:/ f(x,y)dxdy:/da:/ nydy:-~-:EJ:DK=8.
R2 ooo 0 8
X OELERERRE fx (z) :/ Flay)dy XD 2 ¢ (0,1) DY FHSME fr(2) =0. 0<z<1DYE,
Visz? 2
dr(l—2*) (0<z<1)
= Srydy =4x(1—2%) XD —{ Y75,
@ = [T Sdy=ta(-2) &0 5@ R
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DAFIZONT, t<0DEEFr(t) =0, V2<tDLE Fr(t) =135, 0<t<1DL X,

t t—x
FT(t):P(X—I—YSt):/dx/ Sxydy:-u:%t‘l.
0
2 _
1<t<V2orE oty=t22+9y> =1 DXHD 2 EHER o, B (a < B) T B L. a+B =t af = t 5 1.
FoT. (B-a)?=2-1? 2 LICHEET S, £oT,
B 1—x2
1—FT(t)=P(X—|—Y>t)=// 8xydxdy=/ dx/ 8xy dy
t—r<y<v1-z? a t—z
] 3 8
:/ {42(1 - 2%) — da(t — 2)*} dz = [3tw3—2x4—2(t2—1)x2}
8

= (- ) {3t ((a+ 87— aB) ~2a+ B)a® + )~ 2~ 1)(a + )

\/2t2{§t(t2+1)2t(t2t2+1)2(t21)t}~--§t(2t2)3/2.
ULz FEr®T,

0 (t<0) 0 (t<0)

Lia 0<t<1) d éti” 0<t<1)
Fr(t) = g 3 Jr)=—Frt)=q4 3 O

L- 3t (1<t<v?) dt S —DV2-E (1<t<VY)
1 (V2 <) 0 (V2 <)
1—6y2 0<z,0<y z2+y2<1)

M 29 (1) (X)) OFKHEEMEE f(r,y) =< T -7 - 3%, X O

0 (Z Dfth)
BRI fy(2) B KD &, /o P(Y <tX),t>0, #kD, T =Y/X ORFEUBEE fr(t) 2R X,

2) (X.Y) ORNHEREIE [(2,y) = {K(“y) O<yse<) s r. s K 2D, X o

0 (Z oAt
R fx(2) ZRD X, Fho P(XY >5),0<s <4, KD, S = XY OBEMI fs(s) BKD X,
(3) (X,Y) ORBHEREE [(z,y) { =ty (0< x’oég’é;y D g sk v,

Y DORIEERER fy (y) ZRD Ko ey Y<2X2 2R X,

210 X ~Ex(\) 2L, Y=|X|,Z=X—|X| 33, XL, |a] Fa ATORKOELLTZ, =
DrxE, PY=k),k=0,1,..., BXU Z ODHE Fz(2) L BEMK f2(2) 2K X,

ffl 2.3 Z<HILEN TV BEZRICHEREZRE ZD3HEHIRT %,

(i) I
(A1 Ag, . ALY CFRQOBE: Q=M A), AinA; =0 (i #]) LT3, ¥72. 1 EORTTHE 4;
HHIRT BHEEE p; >0, pr+pat...+pL =1, £ L, CORTE n BERELTEHS A; OHBRERE X;
(G=1,...,0) L. (X1,..., X)) ORI HEIARTREN S,

P(Xy=ki,Xo=ko, -, Xy =kp) =

n! k1, ko kL
mpl by P

2700 kit kot +k=nTdHb, TOXIRDHELZHESHLE WD,
ZOBTEMH L X, O 1 KT D 5 B(n,py) TH 2 L ERZ S,
DD L =42 LTRT, —ROGEEXZLEZEY RFIZ IV, X1 = k'17X2 = ko R X3+ X4 =
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ng = n—=ki — ko THBHNH,
P(X1 =k, Xy =ky) = Z P(Xy = ki, Xo = ko, X3 = k3, X4y =n3 — ks)
Jig=0

|
Ty na—ky _ " ki ke
kﬂkz'n 'pl p2 Z k3 ng — k-3 lp3 Py /€1”€2!n3!p1 Pa (p3 + pa)

n3

RBOFERI TIHEHE Ve, FHIC (X1, Xo, X5+ Xy) B L7125,

n—kj | n—ki
n! (n — kq)!
P(X1=k)= ZP(Xlzthz:kz):mpl Z ﬁPQ *(ps +pa)"™
kg:O k2:0
n! k1 n—kq n k1 n—k
= — = 1— 1
T (p2 + p3 + pa) gy )P (L =p1)

3 OHDOES X ny=n— ki — ks, H‘%ﬁé@%%&ipl +po+p3s+ps=1 Wz, O

(i) ZXITIERN N(p, )
o= (. i) T 8 0 RIEEMNFTE] S = (045) KR LT, n RTHERER X = (X1,..., X)) PPRD
FEBABE O E. 2ok n KITIER N(p, 2) Lo,

1
(2r)"72(det 3)172°
T AT 3T A DEEER R L, p,x 3L HITHERZ VL TH B LITHERET 5,

DR ETHEATIUEL & RBZZEIEFRDEIITRT IR,

S IEEMEMFMTI R DT BB O AT 2@ 2 &, BAATH P ¥ WA X TIEDN
1151 D = (dij) e T, PTXP=D 2 T&%, 22T, y= y1,.--,yn) =PT(x—p) T 2L,
D= (PTSP)1=PTE1P k1

1 Ts—1
—l—p)T® - T
3 (x—p) (@ u), x=(x1,...,12,)

flxe,. ... xy) =

(x—p)' T (@—p)=y'P'E'Py=y' D'y = Zd y?
j=1

T vAET U B —det ((54),)) = det PT = £1, det ¥ = det D = [T)_, d;; BOT,

2
Yj

1
e ET =
/ an f(xlw"? del H/ 2/]de] 1/2 dy] 1

L%, O

25 REODITHRDH

Z DHEITIFHER AR TR T % L3 mic o0 T, BEEHER AR OB E L oohE i AR E B D581 E
#T 5, ~OMEREBICOWTEREMTITHERS AL ERT 5 72DI121F. Lebesgue Fi7E D Radon-Nikodym
DEHZBHEY T 20T OFETIIWD Fbizw,

2 TR WEHOED (X,Y) ® 2 RTHRER Y LT, &l02 01 P(Y € A|X = 2) #E&HT 3. X,Y
DT H BV L BICEXTLHERLEB DL E S FAKTH %,

(i) X AR D% E
X DY DBBMEN {x1,20,...} FTDE. P(X =x;) >0 (Vj) £R2ILXTERET 3. ZOHA.

P(X =x;,Y € A)

PIY € AIX = o)) = =52
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YED, hE X =1, OFHTFTOY ORMEOSHEMM LS, 2E L. P(X =2) =0 ¥ 7%5 2 TI&
FHLEVHDOLT 5,

(i) X DA Ao ER R D% &
COHBEP(X =2)=0 (Vo) THEI»OLRPLEL RS,

X OFUBEERE fx(2) LT 5. &ZTE. MBORD 213 fx(r) OBERT fx(z) >0 LD L X
Ex2%, PYEAX =2) BRD XD ITERT %,

PYeAX=2)= lim PYe€Az<X <x+9)
6—+0

LEDB, TOLE, =a+Eb-a)TRHILT,

b
L/PWQAW:xMX m—hmE:/ P(Y € A|X = z)fx(z)dx

n— oo

n &k
= lim Y P(Y € Alg—1 < X < &) fx(x)de =P € Aja < X <D) (2.9)

n— o0 — Ek—l
LB LICHEET 3. KIS, (X,Y) ISHHEEEIT f(2,y) # 2 OFIFERERE T3, 0L &,

PY <yr<X<azt+o) [T f(st)dtds
Plz <X <x+90) - fm+6 Fx(s)ds

x

PY<ylx<X<z+490)=

T, DR TFEITEDND § - +0 T2 T, WOBDP¥ORATHEIZLD
[P fx t)dt
fx(z)
218%, THED, FMFX =2 OFTOY ONMIIHHEGAIT, 2 OEEREK fy x (y|z) 5

P(Y <ylX =a) =

f(z,y)
= 2.10
fyx (ylz) Fx (@) (2.10)
LBD b otz fyix(ylr) Z X =2 DFTDY OFRMFOSHERK L WS, O

BIRE 2.4 (X,Y) BB 23 DZNEL T 5, 0 <2< 1DLE fyx(ylr) ERD, P(Y > LX = L) #5151
k.

B 23X 0<z<1OrE fy(z)=42(l—22) THolhb

2
frix(yle) = 129 { s (0<y<VI—a)
Ix () 0 (2 ot)
= L > 1 1-(2)% g9y 2
¥ 7. P(Y>2’X:2)=/é fY|X<y‘2>dy:/é 1_7(%)2@/:? -

ﬁ241(u(ng%%29a)@%nziéo0<x<1@a%jmx@w)%ﬁ®\P@c>axzé)%
L,
(m(qu%ﬁzgg)@%nzﬁéoo<x<2®z%fwﬂmm%ﬁm\PQH>;X:2)%%ﬁﬁ
;O

(3) (X,Y) ORMSEEELE f(z,y) = {K@y(ﬁgySQ@

0 (% oft)
ﬁﬁdm%*w;oit\o<x<2uﬂbffwﬂmm%ﬁ®\PQ@;%X:1)%%§%;O

3%, B K 2ED. X ORIEER
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B 2.4 (X,Y) % 2 KICIEMS N((’“) 2= (”” ”12>) RS T B, L. S RBIEEETH -7

K2 012 022
VSN det()\I — 2) =)\ (011 +022)>\ + 0110922 — 0'%2 =0DWEN 20 BIELRBT=D, 011,092 > 0,

2
o7 g102p0

0'110'22—0'%2 >0%18%, Zh&b, 01,09 > O, |p| <1ZHWT, X = ( ) rRED, ZOL

2
g102p0 03

. det T = otod(1—p?) TE 1= — ( 1o} —p/(0102)

_ L : )f@é#%\uuqmﬁﬁﬁﬁu
L=p* \~p/(0102) 1/o3

_ 1 ol 1 (x—pm)*  2p(x — pa)(y — po2) @—uﬂ2}
&b,

CHEBEA fyix(yln) BRD, X =2 Db LTOY ORHOENHEANLS, £F. X OUHEER
B fx(z) BRD B, (211) OFELD {--} OF%E y 2oWTELRRT 5 &

1 PO 2 1-p?

= |w—n2) = @ )| + =L@~ )’

op o1 oy

N = 1 _ _ Po2 _ 3
CRBDH, t_azﬂ[y 2 pgf’(x Ml)] B,
1 7(%7#21)2 S .2 1 7(17;&21)2
T) = z,y)dy = e % / e 2 dt=——e 21
(@) = [ ey = 5 B o

Y3, (ZHED X ORI N(u, 02) TH2B e dbholk, ) £oT,

flzy) 1 exp[_ (y — {p2 + 222 (x — 1)})?
fx(@) V2w /1 - p? 203(1 - p?)

2. TR X =2 DB ETOY OFRMEDEMDIERD M N(po + 222 (2 — 1), 05(1 — p?)) 8% 2
EERRLTVS, O

fyix(lz) =

AR 2.5 (Bayes DER) (2.10) & f(z,y) = fx)v(z|y) fy (y) KHEELT, XD XS ITKE 2,

_fly) o fley) o Ixpy )y ()
fyix(ylz) = Tx(@) T e T oy @l fr (o) du (2.12)
—F. X PHEEETHE P(X =2) >0 &85 2 LT
B _P(YSy,X:;U)_ 1 v _ B
PV <yiX =a) = D lm = - e /_wP(X—x\Y—u)fy(u)du
I, X =2z Db TDY OFMoEEEREIX
Frix(lz) = 2Py <X = o) = PX =2V = y)fv(y) (2.13)

dy
215%, T4 51E Bayes DEHO—LTHMEE D H 2 0T THWOLS,

P(X =x)

BIRE 2.5 (1) AET(a,B) RV, A=XDdLT X ODFEHEOEDMH Po(\) IS L&, k=0,1,...1
FLT P(X =k) BEE fax (k) 2K X

(2) AETD(a,B) 1B, A=XDBETY DEMEDEHMA N0, 1/N) IS & &, fy (y) K fapy (Aly)
R Ko
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B: (1) (29)% A={k}, (a,b) = (—00,00) L LTHWZ &

k
/ P(X = kA =N fa(\)d\ = / a *A—AalfﬁAdA

a—1,—(B+1 B F(O‘"'k)
e )/ o PThdn = RID(a) (8 + 1)atk

(et Ek-1)(a+k—-2)---al'(a) B [(at+ k-1 B oy 1 \*
- kT () (B + 1)tk ( k )<5+1) (m) '

3 17 H ORII0 % EIEHME 2.3(2) BV, EoT. X~1\H3(a, %) Y%, KT (2.13) & D

k «
Le—A Na—1,—BA -
P(X = k[A = )\)fa(N) _ k! I'(a) _ (B+1) Ne+Hh—1,—(B+1)A
P(X =k) B T(a+k) Ila+k) ’
KT () (B + 1)o+k
T AS0DEE fa(N)=0&D fax(A\k) =0TH2, ThdD, X =k DL TADERHFEOENME
HY=otiT(a+k,B+1) IS Zeaibhr ol

(2) (VM) ORISR £y, 0) 1 F(5. ) = fria N (N) THEH,
1 e~ 22 B a—1,—X gy — g - a+l-1 —(ﬂ+§),\
/ Fly, N dr = /0 5 TR X mf(a)/() A X
Pla+g)  Dlatgz), 112 R
MF( ) (B4 Ly2)ets  Val(a) ( ) (1+ 25y) '

ZZT. a=FTHNIY IZEHHE 2a Dt DMICHS ZEIWKHEET S (¢f. EH3.6) KIZ. A>00DL &,

A>0.

Tapx(Alk) =

BY  yati-1,-(B+%

Chnl)  Verl(a) GRS Y MU
fay(My) = ) F(O‘+%)(i)l/2(1+i 2)7%% = Tt D A e A
vl (a) 287

TR AS0DEE fay(Ny) =0 TH 2, THED. Y =y Db ETADFRMAEDENMIA <01
D(a+ 3,8+ 1y2) 185 2 e b o7, O

B 2.12 (1) X 3F <% [(a, 1) KRV, X =2 Db TY OFEHDE5MD Ex(z) IHES & &, DIF
ERD L, (a) (X,Y) OFNFEERE f(2,y), (b) fr(y), (¢) fxy(zly) (y>0).

(2) X ~BETA(a,b) TX =2z Db ETY OEMHDEFMH B(n,x) (CIHDM) WS & &, UFERD X,

(a) P(Y =k),k=0,1,....,n (b)Y =k Db L TD X OFMDHERI fxy (v]k).
(3) X ~ Ge(p )“CX_kOD%Z“CYODﬂJfFO% DB k=00 EY =0 (ER),k>1DET(kB) I
U5 ¥ & Y ORBIRDS Fyr(y) = POV < y) = plipoe) (1) + (1= p)(1 = €77 g ooy (y) £752 L 7R
., Hint: P(Y <y) = z PY <y, X=k) = kz P(Y <y|X =k)P(X = k) KIREE &,
=0

26 MERTHOMIIY
EE 2.8 (1) HERZHOY X1, Xo, ..., X, UL TH 5 21E. (EED z1,29,...,2, E RITHLT
P(X) <x,Xo <o, -+, X, <) = P(X; <21)P(Xo <z2)--- P(Xy, < zp) (2.14)

ERBEFIZWVI,
(2) HERMEDMEREMDOME { X0} ML TH 5 i, ZDEBDOHRAII Xy, ..., Xy, DHITH D L &
IZ0VWo,
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HELZBDI X1, Xo,..., X, DM TH B2 &, (TED Borel 84 By,...,B, CRIIHNLT
P(X,€By,Xs€ By,---,X,, € B,)=P(X; € B))P(X2 € By)---P(X,, € B,) (2.15)
LB IEDEETH 5, GERICIZHINCHS Dynkin fREMZ W2, ) B, BECUHERZERTHIUI
P(Xi=x1,Xo =9, , Xp=2,) = P(X; =21)P(Xa =25) - P(X,, = ,)  Vai,72,...,2, €R
CIRME Y 72 %, MoxhEfEREREB OB AT ROEHE TR % X 5 ICRRNEEZBED 2 h 2o —KITEUEE
BB ORI 7T ZAUE K

FIE 2.9 HOGEGAREREROY] X1, ..., X, PN TH 3 Z 2 2 ORBBE5EMFIE. (Xq,...,X,) OF
PR ERIEE f(21,. .., 20), X; OFIEEREE fx,(z) (j=1,...,n) £THLE

f(a:l,xg,...,xn) :le(,’Bl)fX2(fL'2)"-an(l‘n), Vxl,xg,...,xn eR (216)
DWRIALT B8 TH5,

SERA: MOMhHEGTH 2005 (2.14) ZHERKTRT &

/Z.../Zf(tl,tQ,...,tn)dtl...dtn: (/fol(t)dt) SRR (/g:fxn(t)dt). (2.17)

TR @y, TEREA L EFORMOTAUS (2.16) 2183, W2, (2.16) 4 2, 1B LT (—o0, 2]
OEFTER—S UL (2.17) 2183, O

B 2.5 X = (Xy,...,X,) & n KCERSH N, B) S 8T 20 = (1, i) B = (03) &
o TOLE, Xq,..., X, DM TH 2 7-DDRET DM, T HMATIITHE e, BB, i£5 Rk
BEED§,j Toyy =055 Th5,

SERR: (BEME) S AHAITAIO L & 51 S AMITHITED jj R 1/o,; THEH 5, BWHHIC

1 7%(m7”)Tz—l(m7#) . n 1 7% 918
(27‘(‘)”/2((16132)1/26 = H e i, ( . )

MHALT %, KoT. EH29 KOMITHEZeHhED,
(tot) HOWMOETIEHS 2 (EH 4.13 £ Z2DR). O

Bl 2.6 X;,..., X, ZMCTRZMICHES (1id &FEL) BRERE L. F(z) T X, o0z RT, 20
Y E RPMILT B

(1) Fuy(z) Z X = max{Xy, -, X} DOMEKE T DL, F,(z) = F(z)" &7 %,
(2) F(l)(l‘) z X(l) = min{X1,~-- ,Xn} @%ﬁ%;&k?% .1 —F(l)(l‘) = (1 — F(l‘))n ttﬁ%o

SEER: (1) Fx, (2) = P(Xi <x,..., X, <z) =[], P(X; <x)=F(z)"

(2) 1= Fx (2) = P(Xq) > 2) = P(X1 > w,..., X, >2) = [[j_, P(X; > ) = (1 - F(a))™ O

il 2.7 X, Xo HSIT, 4 X; 23 Poisson 577 Po(\) (A > 0) WS Z, V=X + X 2 Yo=Xo 0D
FRF DM ZRD Ko Tl Yy ORATMZERD Ko

fB: (Y1,Y2) D DS 3MHE. (y1,2) €Z%:y1 >y >0 ThHd, ZOLZE, FFDMIE

Y1—Y2\Y2
)\1 )\2 —A1—A2

PYi=y,Ya=1y)=PXi=y1 —y2, Xo =y2) = P(X1 =y1 —y2) P(Xa = 1y2) = (1 = )yl
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%%, ¥ Y1 QRS y1 € {0} UN IZHLT

Y — Y
P(Yi=41) = Zl )\lel y2>\gz e M = i 1 <y1>>‘yly2)‘y2€/\1)‘2 = 70\1 +A2)" e~ (A1t+A2)
=0 1 = 2)lye! ! yZFO ya) ! 2 y!

b, 2T Yy A Poisson 73 Po(A; + X2) ICES 22 B/RLTWS, O

BIRE 2.6 X,Y,Z ML T X & Poisson 774 Po()\), Y &% 754 Ge(p), Z &850 Ex(a) IXHE> & &
P2X =Y) & P2X < Z) %K X,

B PRX=Y)= iP(X =k2X=Y)= iP(X = kY =2k) = iP(X = k)P(Y = 2k)
k=0 k=0 k=0

k=0 k=0 k=0
S 00
DL < Moo _ —2a _ —2a
— Z e A e~ % dz = Z e )\e 2ak A e e A(l—e ) 0
D o !
k=0 k=0

B 213 (1) X, Y i3MIIT X ~ Ge(p), Y ~ Ge(q) DL =,

(a) P(X = 3Y), P(X > 3Y), P(X = |Y/3]) 25k ko (la) 1 a UFORKDER),

(b) S=X+Y Y OFFIMERD, S OEATMZRD X, KT p=q 725 S ~NB(2,p) ZHERE X,
(2) X,Y 13T X ~ Ge(p), Y ~Po(A) Dr &, P(X =3Y +1), P(X >3Y + 1), P(X >3Y —1) %
Ko &Ko

(3) X,Y BT X ~ Ge(p), Y ~Ex(\) D¥ =, P(X <Y) & P(X = |V]) K X

BIZE 2.7 Uy, Uy 3H7C Uy ~ U(0,a), Uz ~ U(0,1) (a>0) L. X = U1Us 5L, COLE X OHJE

RIS fx (x) 2K K,

B E3. X OB Fx(z) = P(X <z) &2 %,

PO<X<a)=1&D Fx(z)=0(z<0), Fx(z) =1 (z > a).

(u,v) € [0,a] x [0,1],
Z DAt

1
0<z<aDt %, (Up,Us) OFRFEERBE f(u,v) = fu, () fu,(v) ={ a’ A
0
DT, D, ={(u,v) €[0,a] x [0,1;uv <z} (RIRLEL kD) T 5L,
FX(:c)zp(UlUggz)zf/ f(u,v)dudv:// édudv:éx(Dx D)
uv<z D,
1 “x 1
:a<x+/w &du> :a(ac—&—mloga—xlog:v).

loga —logz), 0<z<a,
0 Z DAt

1
J:O“Cfx(x):{ ot Y%, O
R 2.14 Uy, Uy 3N T Uy ~ U(0,a), Uy ~ U(0,1) (a > 1) ¥ 3%, ROWERLZH XY, Z OB L %
R ek K,
(1)X=U1+U2, (2)Y:U2_U1, (3)Z:U2/U1.

SEE 2.6 B 2.7 O (U1, Us) 11 [0,a] x [0,1] EO—HATCHES . BIE23THR~ALSC (X,Y) OB E
ZEAERE BB X + Y K PG 5N 3 ERZRO RN, KEOFM 3.2 2 3.1 OR
EHVSED, FRO XS ICEFREBOTOMEEEIELTRD 2125 BEB LR 5 EAB,
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EIE 2.10 m KITHEREB X = (X1,..., X)) & 1 XITCHEREZ Y, ..., Y, DM TH 2 2T 5: Hib,

P(Xlgxla"' 7Xm§xmayigy17"' 7Yn§yn)
:P(Xl §$17 aXmem)P(Yl Syl)P(YnSyn)v vx17---;$m7y17---7yn€R

3%, 2O E, f:R™ = R Borel AIHITHIUX, f( X1, -, Xm), Y1,..., Y, 3T TH 3,

FEFZEEL WOTAEB T 2, (e 2R BN Dynkin BERZ HWTAEATZ %, )

3 WMREHBOER
3.1 HENEREERTEROER

HERURIRE R 2B O ZHNEH 2.7 LB I H 2 X 5 WCHBRNAEZ ICE ST & 1o, fonhdii AR 2 035
BERDOEET DEBEBRDRNAZ N2,

IEEE 3.1 n ﬁmﬁﬁ"‘iﬁ X = (Xh...,Xn) @%EE@?&% fx($1,~-- ,xn) &35, Yi = U¢($1,"' ,xn)
(1<i<n)d fx(@, - an) > 0RBFERTROIE (1)-(3) ZilizF R 6 R A 15 1 ZHr T 5,

(1) ZHry =ui(zr, - ,20) (1<i<n) BROZOFZEW 2, = v;(y1, -+ ,yn) (1 <i<n)ld& i

%ﬁf%éo
(2) {ﬁ%ﬁg@l o (1<zj<n) PIEL TEETDH 5,
J
N 8(.’1}1,"'7 n) Sy
3 ’\7:1117?7%)”&\30:72%7314‘0
() 6(y17"' ayn)

ZOLEY, = uw(Xy, -, X,) 1 <i<n)T Xy, -, X, &2 Y1, ,Y,) TEHTZLE Y =
(Y1, -, Y,) OO EGA T 2 OB fyv (y1, - ,yn) EXATEZ SN2,

8(1‘1,"' ’xn)

Ay, yyn) I

FEBR: (a1, ,a,) ERMIEXNLT E={(z1, - ,@n);ur1(®1, ,2n) < at,... un(z1, ,20) <ap} &8
ey ZOEMTEBE ={(y1,  ,¥Yn);¥1 < a1y, Yn < ) BT 256, SRR DD OZHL
X DN )]

fY(yla"' 7yn) = fX(vl(yla"' 7yn)7"' ,’Un(y]_,"' 7yn))

P(Y1<a17 7Y ’LL1 le 7X )Sala"'7un(X17"'7Xn)§an)
= P((X1,---,X,) €E) / /fX Ty, n)dxl"'dl‘n:/“' fy W, s yn) dyr - - - dyy,
E/

=/ / fy @, yn) dyr - - - dyy O

T 3.2 (X,Y) OBEEEE fr,y) L2, O X, Z=X+Y 32t Z OFBEMK f1(2) &

z):/jo Flt,z —t)dt

Y. H. P(X >0,V >0) =156, fy(z /ftz—t)dt(z>0) 0(2<0) %5,

B Z=X+Y,T=X WS EHE#Ez5L, X=T,Y=Z-T kh¥arrrix

Oayy) |1 1| _

ot,z) |1 0] 7
KoT, EH 31 &Y (T,2) DEEBEBI firz)(t,2) = ft,z—t)] = 1| = f(t,z —t) LRBDT. fz(2) &
Z DFEAZEREBE 5006, t TR L TERTEIONE bbb O
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T 3.3 MRZH Xy, ..., X, BHIIT, & X; REBSH N(u,o?) TS LT3, COL &, Y =
Xy 4+ X, BIEH \%‘EN(ZZ 1 His 2o 07) WHES

SEER: n =2 DEGAIEIHT 2, —OGEITEH 210 XD Xy + -+ X & Xpp DMILITR B Z 212
1 7(%’*#;1')2
BLC, SHEDELROEEN. X OFIIIE fx, o) = e =1 THY. (Xi.Xa) O

2mo

H#ﬂﬁ?ﬁﬁﬁlbi le (xl)sz (302) “CXDO?LO fo_i))’)f Y = X1 + X2 @’Z’#Eg@uiifi 3.2 J: D

%) 1 _ 2 4 2
fY(y) _ Lw 27r0102 exp[f (t /él) o (y 3 2:“’2) :|dt

207 205

ZZTC u=t—p EBE, exp DFZ v IlZOWTFEFTERT S &
_LQ_ (y —u—p1 — pi2)? __U%"'U% [u— Uf(y—ul—uz)r_ (y — p1 — p2)?

202 203 20203 o2+ 03 2(0? + 03)

2 2 200 o
zmb\$=Vﬁ*”?@—”“y_fQMQ]azs\/ e~ ds = 2r £33 L BRIV B L,

2
0109 o7 g3

1 (y — p1 — p2)?
-~ exp|-¥ TR
fr) 2ﬂ@+gﬁ”[ %ﬁ+ﬁ>}
EH 3.4 HEEREH Xy, , Xp WHYT, & X, 3F Y~ Da,B) TS T3, ZOLE, Y =
X4+ X, B v~s \#ﬁr(zglai,ﬁ) ZHES

GERR: EHE 3.3 LRI n =2 BB CHATIE RV, X, OFEREKE fx, £T28. YV =X, + Xo OF
FERBIIEI 3.2 XD, P(X1>0,X2>0)=1THh2»5, y<0%5 fy(y) =0T, y>0DL &,

Ba1+a2

Yy Yy
— o — a;—1 o azflefﬁ(t+ 7t) . .
| rara—na - g et —y v (31)

(v
(v
A

=ys BT L LT,

Y 1
/ tal—l(y _ t)ag—l dt — ya1+a2—l/ 8041—1(1 _ S)OLQ—l dS — ya1+a2_1B(a1,a2)
0 0
b, #i#E 2.3(3) ZHWT (3.1) ItfRAL T,

Bo&1+a2 a1+a2flr(a1)r(a2) By _ ﬂa1+a2 a1+a2*1675y,

fy(y) = Ty () M1 +a2) ¢~ T(ar+an) O

M 3.1 (X,Y) OFKEEERBD f(z,y) THZOLZ22 L. T=Y, U=X-Y,V=XY, W=X/Y ¢t
32,
(1) (U,T) OFIFEEERED f(u+t,t) 7225 Z%R L. fulu / flu+t,t)dt ZEiF,

OO

()WTU@H%WW%ﬁ#ft—> r3zeRRL. frlv) = /

— 00

" f@ Mﬂﬁ%ﬁﬁo

(3) (W, T) OIRBSARERIEAD f(wt, O]t 55 L ERL. fu(v / F(ot, £)[t] dt 2,

B 3.2 (1) HERZH X, Y AT X ~ &QQYNEAMKLZ:X+YJV:§t£Qjﬂ&
Fur(w) ERD X,

@M&Yﬁﬁﬁft%ﬁN@J)Kﬁ5&%\W%igmomffwmﬁ%ﬁbio

(3) X,Y AHVTL 512 N0, 1) KIS 2 LS = 2X +3Y, T = X + Y £35<. (S,T) ORBEERLK
o(s,t) BRD &, E7 S OREBHHERD .

23



X
(4) X7Y i)i\gﬁﬁhfc\‘X ~ F(O[l,ﬁ), Y ~ F(O{Q,ﬁ) L S= X+Y, T = m 82‘8<o (S,T) @ﬁﬂ#%}ﬁ;%
B g(s,t) BRD. S, T EHETT T 13 BETa(as, , ) 1265 = ¥ Bt
(5) X,Y AT L b 122 OB f(z) = % (@>1),=0(x<1)ThrrL. S= % T=XY¢¥

B (S,T) ORBEEER g(s, ) KD, 512, S & T OFLUHEREE 2h2hRD &,

Z
5 3.3 (1) Y, Z BT, Y ~T(n/2,1/2), Z~N0,1) Dt %, S=Y, T = D (S,T) OFKEE
fe (1) Y, Z H¥har (n/2,1/2) (0,1) & JVin (5, T) DIk
FEBERK g(s,t) B3R, X BIC fr(t) BRD &,

(2) X,Y DHIT, X ~T(m/2,1/2), Y ~T(n/2,1/2) t¥2 L&, W = )é//:‘ DEHERE fw (w) 2K

o X,

32 IEFRB&EEICEITZEERTY - RMROEHE EDEMD ST
ROEHEHERT, Ho2 i D(L, 1) ZEBEn 04 T 2 DS,
T 3.5 MERZH Z pEHEEN N(0, 1) 1065 £ 32 £ 5. Z2 X EHE 1 OF 4 00 (2 1SS,

W HERER Z1, - Zp FNT T, & Z; IEHEIERIDMA N0, 1) XS 2 T2, ZOLEY, = X2+ -+ X2
FEHBE n OB A4 TS 2 KD,

SEBA: R2.7 (1) 12k Z2 ~ 2. BEDOFRIF, X1, -+, X, @I THIUL, X7, , X2 DI THBD
T, EE3ADDLY, = X2+ + X2~ X2 25, O

FESRAR X1, ..., X, DAL T N(p, 02) ITHES & &,
_ 1< .
AW X ==Y X,  FRo#: U = —
n im1 n
DRI OVWTEZ S, T3, RIIOWTEZ b,
EIE 3.6 (1) WMERZEHY,Z WML T, 202 Y PEHBHE n Oh A4 ZF5M 2 120 Z IZEHEERS

NO,1) K> v &, T = V% WIRDOEFEBIEL fr(t) DD,

t2 _ntl

fr(t) = \/5;(37%)(1 +=)

COrETEHBEEL Dt D t, KHES LW,
(2) FERZR X, Y DPHILT, ZRENHEBE m,n DA A4 T/ A2, 3 S L2, W = %1 ERD
B fw (w) & B D,

ZOrEWITHHE (m,n) O F 9% F IZiES L0,

o 9
=

FEAERT 3.3 & L7z,

EE 3.7 X1,..., X, DT, Z0ZNE—DIEHDM N(p,02) IS T2 &, RHWILT %,
2

(1) X BEHS N(u, (L) IhE >,
n n

@) X2 ﬁ 55 (X; — X)? W,

3) n—1 1

—U2 = 5 Y (X — X)? GHHE n — 1 DA A ZFNT X2, hES,

g 0'2 i=1
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SERE: 7 i B 2y 2, BHIT N(0,1) 6D . e
1 1N\T 1 1 —k T
= \—7= "y = ) = ) '70 7k:17"'7n_1
Po <\/ﬁ \/ﬁ> Pr (,/k2+k VR k V2 k )

K &
3L, po,p1c Poo1 E R OEMEREL RZDT, P=(pop1- Pn_1) GERITIE2E, ZZT
(Ty---Tp)=(Z1--Zy)P T 28, Ti,..., T, 3T N(0,1) TS, EB (Z4,--- .Z,) DEERLE
flzr,-yzn) T B L.

n 1 n 1 n 2
T 2% 7521':121,
fzh y & 1_[1\/7 (m) €
THEH, (Ty - Ty) OEEE g(tr, - 1) & (t1tn) = (21 20)P &V (21 -2p) = (t1 - £,)PT &
B M = |det PT| = 1T, z:(zl.-.zn)T,tz(tlmtn)T r#EFTL, =Pt DT
Lt
Y @ =2z=(Pt)TPTt=t' PP t=t"t=> ¢ (3.2)
=1 :
kb, EH31 LD
8(21,' 7Zn)

gltr, - ta) = fF(PT(t1- 1) ")

LRBEIBTHE, ZZT Th = Ti L&D

3
[

- Z (0Z; + 1) \/ﬁTl + (3.3)

THBMb, fﬁﬂﬂéz.uofcm(u,i) e, E7. (3.2) &0 S 22 ZTQ“CZé%ﬁb) Z-- Zz
=1

n =1
b N

n

”_1 :Oii 2:%iaz+uffyz 1) :ZZ Z)? :Z(ztﬂzﬁ?)

3 QZZZ +nZ —222—nz _ZTQ—n(—ﬂ) ZTQ (3.4)

koT, EH35 XD 3) 5. T (33) 8 34) BXUT,, -, T, PHITHZI 25 ) DX &
U2 pHNLTH B Z WD, O

B X EHEE

(o )T“EEH}#nO)XZ 53 X2 DR o L Eﬂvs X~y D& PX>y2i()=abhdirds,
ZorE, U? 2R 1 U? ~x2 | BDT,

HM

P(3(1 - 0/2) < "0 < X3 (0/2) = 1-a
27;60 u—ﬂ% ﬂ:/LT ) ) ,
-DU" o (U7
Ce/2) =7 T2 (1-a/2)

Y30, U2 WCEBE u? #RAT2 22T, 02 ®100(1 — )% BHEXEE1E 5,
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EE 3.8 Xi,..., X, PWHIT, ZAZNE—DERST N(u,0%) S T3 & &,

VU?%/n

WHHEE R — 1Dt 5fit,—1 S, TIT. X 3R, U2 3RRIEERT,

X—pu n—1
Y = 2Bl ZryYy VT ZIENO,1) 15, Y 2z
T = U2eEle ¥ Y 3T Z 13 N(0,1) E 2t

SEER: EH 3.7 kb Z =
>, ZZ T,
(o/Vm)Z Z

V©@Y/(n—1))/n  /Y/(n—1)
L AM, EM36 (1) &) Tidt, | S Zehbhsd, O

B DRI D56 OEFEE O X HEE
to(o) THHE n O t 70 (F)a s, 1B T2 t, 2HHES & P(T > ty(a) =a &22mE T 5,
Zorx, EH38 LD

X o4 B
P(~ta-1(a/2) < T < fha(a/2)) =1-a

b, TNEEFELT
2 2
X—mlmmwﬁ;<u<x+%1mﬂ)l;

LM X 2 U2 CHEBET £ v ERATZZL Ty p D 100(1 — )% EEXEEE 5,

Bl 3.1 [TS p.96] XOEUHEIEH 2 EWAMKL 6 BROEREPE L/MHETH %,*2
25.13, 25.32, 25.06, 24.98, 25.18, 25.17 (AT kg)

ZOBODEENR O ERIZIEHER N(u, 02) IKiEWV. Lo 6 HOBEIX. Z ORERD S DO EFEMEAIEAR
YHRT (a) 02 ¥ (b) p D 95% BHEXEZ KD &,

B 7= 2514, BANE 2 = 27 — 7 = % D2 = 252.

(6 —1)u®  0.067 . (6 —1)u>  0.067 .
= = 0.005222, = = 0.080606 X
(&) x2(0.025) 1283 x2(0.975) ~ 0.8312 b

kb 2 SHEXEIE 0.0052 < 02 < 0.08061.
w2 { 25.0185

b) T+ £5(0.025)1) L =
() 5(0025)y/ 95.2615

X hKDBEHEXMIE 25.01 < u<2527. O

M 3.4 Xix, H2EMBEFD»OHMELAEKRES 10 DIFEATH %:

53 50 58 51 59 52 61 54 56 5.6
CORDE o B D 95% SRR Z kD Ko 7272 L. BHEXE O FROHBIEY D #5C RO
G1b BWF 3 & & TREBUE/NBRLATRES 4 L E T APPSR 2 L E TR D X,

f 3.5 IEFIRHER N(i,0%) IBWT, p,0? DKL T2, pu OEEERE 0.95 OEFEXEOED 20 X
DNE K IR BHERD 0.95 AL 22 720121F, AR N DL HVKEL L Z2REND B b,

RS 3.6 V Aix— X5 BETA(%, g) 2o W BEHHEE (m,n) © F SIS v %, P(V <) = P(W <
n_z ) O<az<l®Fd, byh: [3.24) ZHV. HY~aTi (B4 2 FHH) REE X,

ml—x

*2 [TS] #iat e D HRIE THERKET T3, HbET[TS] pp.99-101 OHIEE 1, 2, 3 £ 4, 5, 6, p.105 OHEMIE 1-A 1, 2
EZENTAHTLEE W, £, [TS] pp.113-116 OFIE 2, 3 [ 5, 6, p.123 OMEFRE 2-A 2, 3, 5 HFEVTBNTLLZE W,
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4 HATHE
4.1 Lebesgue %9

Lebesgue fE7amICEDWT R™ 1 d Borel ATHIBIEL p(x) & n ROTHERZR X = (X7, , X,,) TR LT,
/}xxwmdpw)@ﬁﬁmm%%ﬁ&ao
)

Ist step p(x) DHEBO L =, BB, ¢o(z) = Zgzl agla,(x) LREDLE, 2T, ay,...,ay € R,
by An € BRY) & L. 1a(z) 13 A OEBMEHERT,

1 (xe€e A
1A(w):{0 (;¢A)

ZDLE, RDXIITEET %, (KT well-defined 222 5 FARZIF IR SR OWHEMET 5, )

L¢(X(w)) APw) = anP(X € Ay). (4.1)

k=1

TIT. o, B HITHEKT ¢o(x) < Y(x), x € R, “C“%ﬂbf/ o(X (w)) dP(w) < / (X (w)) dP(w)
LB LICHEET 5. (EVIENT. ) ! i
2nd step p(x) >0 DL E, K qge NITHLT,

: |+ 1
dgi={rer <@ <o) (=01.,021-1), Ay = {2 R (@) 2 ¢}
q2¢ i
L. pg(x) = ZﬁlAw(m) EEDD, TDEE, pg(x) THBEKT (4.1)1IT&D / 0q(X (w)) dP(w) &
Q

i=0
EFEND, TIT. pg(x) < @gp1(x), z € R, WCHEELT / 0q(X (w))dP(w) < / 0g+1(X (w)) dP(w)
Q Q

B85, Lo, {/ 0g(X (@) dP(w)} EHIMIBR DT, 20 ¢ - oo & LI MBRZERKD S Lk
Q
WHEREINDE, THEHAVT, £ qlggo wq(x) = p(x) WHERELT, RDLIITED S,

q—o0

/Q P(X(w)) dPw) = lim | ¢y(X(w)) dP(w). (4.2)

(BRIZZ ZTH, BEAEIY {p,} DEDFTIESBRODFRBRT IR SRV ERET 2, )
3rd step —RD p(x) IZDOWT,
¢ (@) = max{p(),0}, ¢ (x) = max{—p(x),0} (4.3)

LB TOLE, pT(x) 20,97 (2) 20 B LY, p(z) = ¢*(x) — ¢ (2), [p(2)| = 0T () + ¢ (z) KT
BB, CHEALT /<p+(X(w))dP(w)<ooif:6i/<p‘(X(w))dP(w) <o DL E,
Q Q

/ (X (w)) dP(w) = / o (X () dP(w) - / o (X(w)) dP(w) (4.4)
Q Q

Q
LED D,

EE 4.1 LERoOERE. w(B) = P(X € B) (B € B(R")) 2 &> TERINBHRHLE 4 (X OHFL VD)
LT, / olx)du(x) ZERBLIZZLITHYET %, FIiZ. n=1 0 X ZOMETZHEREM X O
R"L

BF(2) ’Eﬂimf\/ o(z)dF(z) ETZehH 5,
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LUR® Lebesgue BAHOEI 4.1, 4.2 BRI T 5 & L ACHEET 3. (GEIZBERIN 2 TRmO = L, )

EIE 4.1 (1) BEORFEECHERAEZE T 5, (WFHEDF TERM 4.3 TihR 5, )
2) p() >0, /Q H(X (@) dP(w) = 0 = P(p(X) = 0) =

AR 42 Pp(X) =0 =102 %, 1F2AYWVWE2L2 25 (almost everywhere) o(X) = 0 & W\,
fp(X)=0ae]) ERT, (1T ALHEDIZ (almost surely) W, Tp(X)=0as) ERTZbDH5, )

T 4.2 (1) (HADEKER) (R, A, p) ZREZEHE L 32, ATHIBEBOT {f,(z)} 2IFAHETHFAEINTD 5
 52%,0< fi(z) < < fylx) <o ae. TOEE RHMILT B,

Jim [ ) dute) = [ (i £,(0)) duta).

(2) (Lebesgue OUURERE) (R, A, p) ZHEZER 3 2, MO {f,(x)} LT, » 2 A]HIBEEL

M(zx) T / M(z)dp(x) < co Ziifi7zzTdD (AT E WD) BIFIEL T, |fy(z)] < M(z) ae. (¢=1,2,...)
R

Ziifzz3e s 35, ZOLE, f(x)= qli}lgofq(x) a.e. EELTAMHEITHAUI. f(z) DAMETTH D, X

WRALT %,
lim / fo(z) du(z / f(z) du(z
q—00

42 HAFEDESR

§4.1 THEFLEAEHWT. 0 >0 ?i)zmci/ ot

A (X (w)) dP(w) < o0 if:bi/ ¢ (X (w))dP(w) < o0
D E, WFHE Elp(X)] 2

Q

Elp(X)] = / P(X()) dP(w)

Q
TERT 5. ROEMMBHILT 2, GEHZERT 2,

FE 4.3 9,9 : R" — R % Borel AJJIBIEL a,b,c ZERHE T2, 2D E, XDBKILT %,
o(X)=cae DEE, Elp(X)] =c

e(X) < ¢(X) ae DEE. Elp(X)] < E[Y(X)].

[E[p(X)]] < Elle(X)]].

Ello(X)|] < oo, E[[H(X)]] <oo D& &, Elap(X) + bp(X)] = aElp(X)] + bE[Y(X)].

X HEERCH, HoohER o & 2 DFTREGIRCHET 2 EME 52 5, ¢ R" — R % Borel AJHIBIKE T2,

B 4.4 X DEERCUIRRAR-O L &, ZD LD 5 BHE 1, z2,... & THUI,

= p(xr)P(X = ). (4.5)
k=1
q2?
FEEA: ¢ >0 &35, §4.1 D 2nd step DX ST pq(x) = 3 514, ,(X) EERT D &

i=0

q21? i q2? i

Blo (X)) =Y 5 P(X €40 =) 50 S P(X=
i=0 i=0 ° kiwp€Ag;
q21
= Z Z Qoq xy) P Z‘Pq xy) P x)
i=0 k:xp €A,
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ZIT (g} WIFRIHBRNAZOT, lm g, (@) = p(e) 1SHER L CHRIGRER (BRI E LT) %
FIVHUZ (4.5) 183, —BOBEE. (44) L LTERT20EDE, 0> 00BEEVRTT3, O

B 4.5 X Hforhde i RA- o v &, Z0EEEEE f(x1,...,2p) & THUE

/ / (@1, xp) f(21, .. xp) deg - - - dxp. (4.6)
RP

FER: EEEMIHICT 270 1 RITHERZER e LTl 3, EH 4.4 OFEBHEFRIC ¢ > 0 & L. §4.1 @ 2nd
step D pq(z) ZHWS &,

Blea(0] = 3 5 P(X € 4oy qu/ I
q21
- / ECIELE | e s

22T {pg(x) f(z)} EIEAMEEFRRNGE DT, BBIGREIE FVT (4.6) 2182, 0 o 18 LTIa.
(i) LFBRIC (44) £ LTERT 20X 660, O

AR 4.3 XY 13T, X BEEBCECTEUD 5 B ED 21, 2o, ..., Y IEHOHEGER T 2 OFERED fy (v) &
T35, ZOLE,

P(X =x23,a<Y <b)=P(X =x)Pla<Y <b) = /fy

WHERTIUR, EH 4.4, 4.5 L RBRICRDEEHTE %,

(X, Y)] Z/ o(zk,y y) dyP(X / Zcp Tk, Y xk) fy (y) dy.

0 k=1
HERZ R D IARHE & IO BfR T, RIFEETH 5,

FEIR 4.6 FERZH Xq,..., X, 3HNITHZ L L. o1, , 0, E Borel AMAITHZ 52, ZOLE, BL,
ERD j T Ellg;(X;)]] < oo THIE, E[|p1(X1)p2(X2) - on(Xn)|] <00 TH Y. KDFILTF %

Elp1(X1)p2(X2) - n(Xn)] = Elp1(X)]Elp2(X2)] - - Elpn(Xy)]. (4.7)

SEBR: fiiH D7 n =2 DEGHICHEAT 2 (—ROGE D FERICEEATE %),

X1 =X, Xo =Y, 1 =, 02 =1 LFLTo

1st step (z),¥(y) DB o(z) = Zf\il a;la,(z), Y(y) = Z;V:1 bilp,(y) D& =, 1x(x)lp(y) ®
TEAPDOYEBDLEDA LIRS ERMIMPED S, p(2)v(y) = Xt Y0y aibjla, ()1p, (y) bHEIEK
T, WUIMHEDEFH2.8 L ZDROERICED,

M N

M N
Elo(X)y(Y)] = Z ZaibjP(X €AY €Bj) =YY a;ib;P(X € A;)P(Y € B;)
= Zaz (X € Ay) Z P(Y € Bj) = E[p(X)|E[y(Y)].

2nd step ¢ > 0,9 >0 D& X, §4.1 D 2nd step LFFRIC, % ¢ € NI U THBIR ¢, ¢ ZERT 5,
ZDrE, Iststep i&D

E[@q(X)¢q (V)] = E[‘Pq(X)]EWq (Y]
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YD, T T, HPANREE (EH A2 (1)) ICED g 500 8T BT (4.7) 2185, Fic. Elo(X)|] < o
22 E[(Y)|] < oo THHIE. E[le(X)p(Y)]] = Ello(X)|E[H(X)]] < 0o £7% Z & bbhoi,
3rd step —fD o, DBE. (p)(2,y) = p(x)Y(y) LELbDE T3, TOLE, (43) DL,
et o T T ()t (py)” BED D, TDLE,
(o) (@,y) =T (@)W W) + o~ (@) (v), (o) (z,y) =T (@) (y) + ¢ (@) (y)
WKHEET %, Zhokb,

= (Elp™(X) ( Bl " (XN)|E[™ (V)] + Elp™ (X)]E[QT(V)])
= (Ele™ (X)p" (V)] + Elp™ (X)v~ (V)]) = (Bl (X)v~ (V)] + Ele™ (X)o " (V)])
= E[(¢¢)"(X,Y)] = Bl(p¢)" (X, V)] = Elp(X)p(Y)]. D

BB 4.4 HR AHL E[X, A] = E[X14] EED 50 FIZ Elp(X) 1y (X)]] < 00 T X OBEMES

o b
Elp(X),a < X < 8] = Elp(X)105(X)] = / (@) Ly (@) fx () d = / o(@) fx(x)dz, a<b

B,

43 BR(E—AVIF) O

EE 4.1 X 2HERZH. reNE T3, ThZhOMRHENERINS LT 5,

(1) EIX"] &2 r ROFER (E—X Y ) EWnd, FZ. r=10¢ &, EX|Z X OFFL w5,

(2) p=E[X] T2 E E[(X—p) ] 2FHI0ELY O r ROBERL WS, FZ. r =20t %, B[(X—p)?]
X OO VO V(X) 2 RT, 72 o(X) =/V(X) 2 X OEHEREL VS,

(3) Mx(t) = E[e!X], t e R, % X ORI E VS, Ax(t) =logE[eX],teR, # X DFa £ 5> M
BB WS,

EI 4.7 (Jensen DFREFER) ¢(z) I FITNT E[|Y]] < co THHUE. Elp(Y)] > ¢(E[Y]) 72 %, K.
0<s<ror#B[(IX]°)7] > (BIX|)/*, $&bb. B[|X|] < (B[X|])*/.

FERA: w = EY] £ 3%, o 3TZMBRDTaPDHoT p(x) > alr — ) + o(p) € TES, o T,
E[p(Y)] = a(E[Y] — p) + ¢(n) = p(n) LN 2. BRERY = X, p(z) = |of/* ¥ L, O

COFEMIZED, E[X?|<oco DY &, VY EX]) bIFET 5, 2. TOLE (X —¢)? = X? —2cX +¢?
LB LB, BV (X) BT B,

FIE 4.8 E[X? <00 2T %, ZTDLERHPMD D,
(1) V(X)=E[X?] - E[X]% (2) V(aX +b) =a?V(X) (a,b 1ZEE).
3) V(X) =020 X =pae, 2721 p=E[X]
FERR: (1), (2) W REEMEE 35, (3) IXEM 4.1 (2), HEE 4.2 225 HMH, O
FERAIBIRNCBI L T Lebesgue DINHREH Z W5 &, KoRE %, AR (ZARICHEL <l3uw) Z
DFZEDHPHZ B 2 DTHIET %,

FE 49 H2a,b:a<0<bPBHo>T. Mx(t)=E[etX] <o (a<Vt<b) £T5, 2D E Mx(t) 1
(a,b) ETC®HTeHh MY = E[XFe!X], keN, ¥ %25,
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M 4.1 EM 4.9 DIRED T, X O cumulant BB Ax(t) = logMx () IZDOWTHUF2RE, 7L
p=E[X] ¥ L, I 0% X OBEREL 322 &, AL(0)/0% 2 EE. AP (0)/0? 2REL VS,
(DA (O) =p (2 A%0)=V(X),  (3) A%(0) = E[(X — w)?],

(4) AL (0) = BI(X — '] - 3{V(X)}?

LY b Y =X —p b BE Ax(t) = pt +log My (t) EZTE L. (N (t) — )My (t) = M (t) 28 E, /50
1254 7=y Y OAREHCTELOMY. 2 Y. 3 WS 2HEET 3 L ABICHETEE T,

Bl 4.1 ERLAAOMRHE L 7 FRABERERIRS %,

[A] BEREURERZEDH
(1) —3E576 B(n,p)

_ n! k on—k _ (n—1)! k=1 n—1—(k—1)
E[X]*Zkk!(n—k)!p ¢ Z k—Dln—1- k-1t ¢

" /n—1 1 o1 (ke e
=an< >pk LD = np(p+ q)" 7t = np.

*7-.

X-1)]= k(k—1) —k _ —1)p? (n k=2 n—2—(k—2)
Z Vi k)'pq nin p}; k—2)! n—2—(k—2))!p ¢
—n(n—l) P+ 9" =n(n—-1)p°

#5556, EX?|=FEX(X-1)+X]=FEXX-1)]+E[X]=nn-1p*+np. oT, V(X) =
B[X?) - E[X]* = np(1 - p). £7ev Mx(t) = (e'p+1—p)", B[(X — E[X])*] = np(1 —p)(1 - 2p).
(2) Poisson 431 Po(\)

P(X=k) = %e*)‘k 0,1,... &b

AP >

e )\kfl
— E -\ _ - E _ AN
X}— kﬁ@ = )de m—)\e et =\

k=0 : k=1
Fiz. ZIESM  [FERRIC LT,

EIX(X-1)]=> k(k- 1)2, = A2 Z

)\2 -2 )\ )\2

Y%, £oT  V(X)=EXX -]+ EX]-E[XP2P=X+X-) =\ k. Mx(t) = et =1) g
BAI, E[(X =N = A, E[(X — N4 = A+ 302 82555, JACISHRRIEND LdF a5 MR
BeHOTHRELRVWE oW,

4.2 X ~Po(\) £ ¥ %, M41EHWT E[X], V(X), E[(X —))3], E[(X — \)*] Offi%Re &
B 4.3 X,V 3T X ~Po(a), Y ~Po(B) £F2L%, EXY]|2Rkdk, (0°=1LTEHEHEL )
(3) M0 1h Ge(p)
PX =k =0-p)Fp, k=0,1,..., 23, FTI Y 2% OIGLERE 1 THo 125, 7| <1 DL EZOHK
k=0
BIMETHEIMITE (¢f. T A2).

ikxm (ixk) (1ix) 1 —1x)2

k=1 k=0
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k=1
Ko T,

1-p
Pt (1-(1-p)? p
V(X)=E[X(X —1)]+ E[X] - E[X]? = i k(k —1)(1 - p)*p + E[X] — E[X]?
k=2
__21-p)% 1*1)7(1*29 2 _1-p
(1-(1-p)? p p P
7. b

_ - _ 5. 1=p)(2—p)
(t) 17€t(17p)7t<10g17p,“@60 E[(X — E[X])?] =

Bl 4.4 (1) X ~ Ge(p) D& =, At) 2k E[(X — E[X))’] 23tH¥ &, 7= B[3~X], B[X3~X] 2Rk &,
(2) X,V 3IHTTE BT Ge(p) HES ¥ & Pmin{X,Y} > k), k = 0,1,.
Emax{X,Y}] KD X, b REZROYIFHEIIZ max{z,y} =z +y — mln{x y} ZRwW X

L%,

(4) L~

, £ Emin{X,Y}] 8XU
ZIEME NB(a,p) (> 0,0<p<1)
P(X =n)= (a+n—1 p*(l—p)",n=0,1,2,....
_— <a—|—;z—1) _ (oz—!—n—l)(();!—kn—?)---a _ (_l)n(—a)(—a—1)7-1-!-(—04—71—&—1) _ (_1)n(—na)
v (14a)= i:;o (no‘>x” (o] <1) £D. i:;op(xzn -

) =1 R3ZLICHEETS, COL X

p*(—a)p—1)(1+p-1)"t= O‘(lp‘ )
IRk M"—U(:>=P®(Q—U(Zté>ibEMQ&4ﬂﬁ*iD\WX%:M;?ﬁt@
Bo F7e Mx(t) = % < log 7. THY B[(X ~ B[X])"] = al-p)(2-p)

W (14 2)~ = i n

o v 7%,
x @Wﬁ$&#1(%é#%\E%ﬁﬁ%ﬂﬁ?é:tf S0 & AR
[X] % E[X(X — in ﬁ%f%é YICHIET B,

(5) FHIHTFE L3l
v DR BEE 2 = (

1
_ k—1 — $ = (— k—1 = =
T =12 ROWEE POX = (<)) = s b= 2 v
B,
ZP Jelg) = i(lfi):1
2\ Tkl
LD, X BHEPICHERERY 250, X REOAMYE AOBMAEMICL 5 2 LICEELT
Bimax(X,0}] = Y"1 - 1) i )
T L @-D@-1+1) =2
oo oo 1
Elmax{—X,0}] = ;{—(—21)}m =2 5 1->
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i DI FE LRV, ZDHA,

> 1 L (—1)k1 (=1
2 (D +1)_Z(k4)r1 :1_2(

k=1 k=1 =1

SR L, —RIRHMESFIE L Z 5720 OB TPENRFELRNE T 5,

=1-1log2

4.5 ATX DMEHTHZEVWIFERETEHEE, 1+ (—1)X =214 %2522 %RL. X ~B(n,p) Dk
=X MEB L bR ERD K, £/ X ~Po(\) £ X ~NB(a,p) D EHRD X,

k
BI460<p<l1t¥5, MEZEMXHBPX =k =c- % k=1,2,, ®Rii7=F £ 2XOBVICER X,
(1) —— = z PPV A3 (2) BT c R k. (05 E SEEA LS(p) LS. )

1—=x
(2) T4 BIX), 5V (X) e R M (1) = Ble'] &% k.
(3) E[3~X] BXU E[X3~X] 3k &,

[B] #oxhEife Bl iR 2 5 o il
(1) =k U(a,bd)

1
E[X]:/ J;b_adx:a;_b.

v(x) = B[(X - a;b)2] :/ab<x_ a;b>2biadx: bia[%(x_ a—;b)ijzz (bz2a)2‘

B1 4.7 X, Y B TE 32 U(0,1) IZitS & & BIXY] R X,

(2) #=501i I'(a, B)
B* T(c+a) T(c+a)

(< . > c ﬁa a—1_—pzx _ Ba > cta—1_—pBz _ F(O[) 6C+a = ,BCF(Oé) (C> _OZ)
E[X‘] = =z e dr = - — x e dr =
| @ oyl © e

@ I'(1 « I'(2 1

E[X] = Fﬁ(a) (ﬁiaa) = % E[X?) = Fﬂ(a) (B;aa) _ (@ ;2 ) 1 v(x) = BX?] - (BX])? = %
_ > tx ﬂoc a— _ Ba > cta—1,_—(B-t)z _ ﬂa F(O[) _ B «

Mx(t)/o e ()1’ L= dp = F(a)/o ¢t e t dx*F(a)(B—t)ai(ﬁ—t) St < B,
BROMY ~ Ex(\) @34 ?E“Coz;1 B=ADBEREHS,

1 1

(3) IEMIE N(p, 02)  3F: [TS] p.136 2B 3 (205 OV - EDORD T EHFMATEL 2k,
FEHEERAN Z ~ N(0,1) DBAEEZ S, (ZI TR VHEREBELTRD S, )

° 1 22
1217 = |1 =" do= = [Tpe e

20/2 _ ro41
et
\/g/ (26)° dt = \/EF(T )
7RELa>—-1%207% a< -1 EZE|Z|Y ) =0 THB, Zh&bD, TXRTDn e NIIHNLT E[Z"]
BIFFE L. n DA & EEEEBHEBERZDOT E[Z" =0 %%, n=2m»MEKD L &

2m 2m +1 2M2m —12m —3 1_/1
2m — A ) = — I
E[Z°™] = —IF( 5 ) 2 5 2F(2> (2m — 1!

X_
YR B, —MOBE X ~N(uo?) £ 558 Z =

B N(0,1) BoT,
BIX|=EloZ+u=p,  V(X)=El(X - n)?] = Bl0?2% = o*
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185, Fi-,

Mx(t) = E[e"] = /OO et = ef(w’z_ouz")2 dox = L /OO o) o= g
o 2wo V2T J oo

et/te—%{(z—ta)Z—(to)z} dz — et/t—i—%tzoz —1(z—to)? tu—&-%tzaz.

1 e 1 e
= \/—2?/_00 \/—2?/_006 dz=¢e
f14.8 X ~N(u,0?) D&, Y =eX 2EZ25 (cf. B12.7(2)),

(1) E[Y],V(Y)ZkD X, (2) PY <yn)=1/22722 y,, (Y OHRAE) ZKD X,

(3) Y OEER fy (yv) ZRAL T B Y = Ymax (Y OEIAME) 23K X,

FE: 2hED (VY omBE)<(Y OFRME)<(Y OV) Li2s, FifSECERD 2 ONBUER 2 MHICHE S
LEZLRTVS,

(4) BHE n O t 73710 t,
T AEBEE n Ot 57 £, IHES L %, 3.6 (1) k0 T = Z/\/%, Z ~N(0,1),Y ~ 2, Z ¥ Y i$Hhr
P FEED, T ML HHE 0 DA T (2 B Y T(L, 1) L AUAICERT 5 ¥

N

E(|T|*] = E[|Z|*]n% E[Y ™

= Z0p(8t s LY nATC IO
vToA 2 L(5)(1/2)~% Val(3)
ko ThkeNIMLTn>k+1 THIR E[TH IFERIN, kHEHBRS BE[TF =02%%, n>3DL %

F(é)[‘(@) n-ir l)r(@) n
V(T) = EIT2 = 22 7 ) _ "3l 2 ) _
R N EY NN = = N

2
7%, n>50rE BT = % LB, Ere. BRI LR,

BI4.9 n>4r3%, X ~F0 (cf. EH36(2) DL x E[X], V(X) 2k &

E[X, A]

410 F% A5 P(4) > 0 BWLT L &, RO SIHIE B[X|A] = “50

(1) X ~Ge(p),0<p<1, Ot % E[X — k|X > k], k € N,
(2) X ~Ex(\) D2 Z E[X —a|X >a] & E[(X —a)?)|X >a]. 722ZL A>0,a> 0.
(B)Y ~T(2,\) & E[Y —alY >a] & E[(Y —a)?|Y >a]. 7272L A >0,a>0.

LEFRT D, ReRD X,

I 4.11 155 N (N >3) $TOA— F2BZREN LT 255, 2Nk 3 EETRTCs %, 1EH, 2@
H. 3EHOY— FIc#pi e lEE XY, Z £33, UFERD k.

1) EX]  @VE) () E[m} (4) Emax{X —2,0}]  (5) E[max{X,Y}]

(6) Emin{X,Y}]  (7) Emax{X,Y,Z}]  (8) Emin{X,Y,2}]  (9) E[X|X 2K, 1<k<N,
(10) E[X|X > Y] (11) EX|X < Y,X < Z] (12) E[Y|X <Y < Z]

412 125 N (N >3) ETOI—FBZEAZN 1 KT oH %, 2%k 3 EFEETRITCE &, 1HHE.
2[HH, 3EHEHOH— FIcErNETE XY, Z 635, UFZ2KD X,

(1) E[XY] (2) E[max{X,Y}] (3) E[min{X,Y}] (4) E[max{X,Y, Z}]

(5) E[X|X > Y] (6) E[X|X <Y,X < Z] () EY|X <Y < Z] (8) EIXY Z]

B 4.1 BRI X BIEEEBIET AL, EIX] = S P(X >n) = S P(X >n) L% 3,

n=1 n=0
0o ook 0o 00 [*'s)
S EX]=) kP(X=k)=> Y P(X=k =) Y P(X=k=)» PX=>n). O
k=1 k=1n=1 n=1k=n n=1
B 4.13 FERZOK X AUFEISIET BIUE, B [@} = S aP(X > n) ¥k R,



4.4 HOERCAERFRE
LUF. L2(Q) T, HERZM X T E[X?] < 0o 2T b 0REEHET LT 5,
EIP 4.10 (Cauchy-Schwarz DFER) X, Y € L(Q) oL &, E[XY]ZEHS O,
|EIXY]|> < E[X?E[Y?] (4.8)

DAL T B0 FEWILD 2D DB FEMIE. (a,b) # (0,0) REEK a, b BFELTaX +bY =0ae &
BB TH5,

S (XY] < J(X24Y?) kb, E|XY| < YE[X? + E[Y?) < 0o ¥ 2D E[XY] BERSNS,
EX?] =00t &, FMAL EE425D X =0ae HOT(48)130=0 ¢ LTHLMKTZL, $7.
a=1,b=0%LTaX +bY =0ac. bRIT3, E[X?]>00DL %,

0 < B[(LX +Y)% = 2E[X?] + 2E[XY] + E[Y?] = B[X?|{t + +E[Y?] (4.9)

E[XY] }2 _ (BIXY))?
E[X?] E[X?]
DEED t L THILT 2DT, (4.8) IEMILT 5, —/H. (4.8) TEENWITILE, (49) Tt =
—EXY]/E[X?) | e AR E[tX+Y))|=0t7%%, £oT. tX+Y =0ae %§5, #IZ, aX+bY =0
ae. ((a,b) #(0,0) £32L, E[X2 >0k P(X£0)>0,kD, b£0,R2 (b=0%kba=0¢
ZoTLES) &oT. Y =aX/bae XD

a\2 a\?2
BIXY]P = (3) BIX*R, EIXYEY? = BIX*)(5) BX7)
YRBDT, (4.8) DEEHMNRILT 2, O
4.1 XY €L2Q) DL X E[(X — ) (Y — o)) WEH SN,
E(X — m)(Y = )2 < V(X)V(Y) (4.10)

DL T %o 272U, E[X] =, E[Y] = p2 ¥ L7s (4.10) THESHZOD DRBETDEME. (a,b) #
(0,0) 228 a, b PIFTEL T a(X —p1) + (Y —pe) =0 ae. 252 TH5,

BERR: EFEA8 XD XY € L?*(Q) D E X — iy, Y —po € L*(Q) KHEET 2, ko T, EH4100 X,Y
Z X —ml,|Y —po| KEEHA D L.

E([(X = p)(Y — p2)? < B[(X — p)’| BI(Y — )’ < o0

E0. B[(X — 1) (Y —po) 1IFEFRI NS, flud, EHA100D X, Y % X — g, Y —pp KEEHEZIN LWV, O

EH 4.2 XY € L2(Q) B 2HERZER X, Y OH5E Cov(X,Y), MHBIRE p(X,Y) ZRTERT 5,

Cov(X,Y) = E[(X — pu)(Y — p2)] = E[XY] = n E[X] — 112 E[Y] + papio = E[XY] = pa o,
(X, V) = Cov(X,Y)
’ VX)V(Y)

7By = E[X], e = E[Y] & L, #BREE VXOV(Y) > 00r E0AICERINS DL T 5,

EE 4.11 XY € L2(Q) o & =, MHBFRH p(X,Y) 2OV T, —1<p(X,Y)<1THDH,

X — Y — X — Y —
f_ s e, pX)Y)=-10t % fi_ 12

XY)=1Dt % = a =
AXY) =108 O = ) X V)

a.e.
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R -1 < p(X,Y) <1WRERLFRALIDHSD, p(X,Y) =41 DL EFR4112LD (a,b) # (0,0) 23
HoTa(X — ) +b(Y —pg) =0ae 275, HEoT, a2(X — u1)? = 02(Y — up)? OHFEE ¥ - T,
V(X)) =bV(Y). 22T, VIX)VY)>0 &b a,bldediC0TIEIeDbD %, (—HB0RLWGL
b0k, ) koT. Y —pe=—a(X —py)/bae D,

% _ EBEFE-wm)?] %
V(Y) - (g) V(X)7 p(X?Y) - V(X)1/2|%|V(X)l/2 - _@
V(Y) a a V(Y)

T pX,Y)=1%5, Lot ld=_ X,Y)=-1%6, Ts0cd=_ 1
Lo p(X,)Y) 25 b<0 3 V(X),p( ) g5} b>0 2 V(X)Xot
D Fikz1d 5, O
IS 4.1 FREEREBIRG f(r,y) = 4 20y OS@0SyedySh o o x v 12ont,

0 (o)
D5 Cov(X,Y) L HBRE p(X,Y) 2R %,
BB fx(x), fy(y) 2 X,Y OFIEEBKE T2, 0<z<10Dr X,
1—x
fx(z)= / 24xydy = 122(1 — x)?
0
12z(1-2)2 (0<z<1) _ 12y(1—-y)? (0<y<1)
BN = - AT, =
fx(@) { 0 (2 ofth) fr () { 0 (zofh)

%, XoT, W23 ZHVTEHET S,

1 1
E[X] = / z122(1 — x)* de = 12/ 23(1 —z)?de = 12B(3,3) = 12F(3)F(3) _pi? 2 (= E[Y])

0 0 r'(6) 51 5

1 1
E[X? = / 2 122(1 — x)* dr = 12/ 23(1—2)*dr = 12B(4,3) = 12F(4)F(3) _p3t 21 £

0 0 I'(7) 6’

1 /2\2 1
V(X) = E[X - B[XP = - () = 5 (= V().
(EE: fx(z) ZKDT. Elp // x) 24zy drdy SRDTH IV ) —H D : 0<y<1-2,0<
r<1l1&3sLk.
1-z y=1—x
E[XY] = // xy24xydxdy*/ dac/ 24122 dy*/ {szy?’] . dx
y:
:/ 82%(1 — z)* do = 8B(3,4) = - -- —;b
0
2 2\ 2 2
Cov(X,Y) = E[XY] - BIX|E[Y] = - - (3) ==
(X.Y) = Cov(X.Y) _ =275 _ 2
V(X)V(Y) 1/25 3

3y (0<z,0<y, 2 +y*<1)

THdLE,
0 (ZDfth)

M 4.14 (1) (X,Y) ORIKEEREED f(x,y) = {
COV(X, Y) 72?5}\257) ::ko
(2) (X)Y) OFFEERBD f(r,y) = {

o X,

2vy (0<y<22<2)

Thsr ., E[X? ¢ EIXY] &3k
0 (Z D fth)

RS 4.15 X ~U(0,10) ¥ LY = [ X| £ 3L %, Cov(X,Y) 2R & (la] 1 a LUFORKER),
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=

4.2 XV, X, €L?(Q),k=1,2,...,n, £Ea,bar €eR, k=1,2,...,n, I L TRBEILT %,
0) Cov(X,Y)=Cov(Y,X),

l) Cov Z aka,Y> = Z a COV(AX]C,Y)7
k=1 k=1

o~ o~

(ll) Vv i ak.Xk) Z akQV(Xk) +2 Z apa] COV(Xk,Xl),

k=1 k=1 1<k<i<n
Z

FHZ V(aX +bY) = a?V(X) + 2abCov(X,Y) + bV (Y).

SEER: (0) IS, () 13Xy =X, —E[X], Y =Y —E[Y] £33,

cor(S e y) = B[S anxi~ B[S ] b - )

k=1
n o n o n
- F [Z akaY} =Y GEX Y] =Y ar Cov(Xy,Y).
k=1 k=1 k=1

n —~\2 n —~ ~ ~
(ii) & (Z aka) => (aka)Z +2 > apXraX; WERTUL (1) L [FRRISRE B, O
k=1 k=1 1<k<l<n
EIE 4.12 HERZR X, Y 120 T, XD (i)-(iv) ZFETH %,
(i) Cov(X,Y) = 0. (i) X &V M. 5. p(X,Y) =0 £ 745,
(iii) E[XY] = E[X]E[Y} (iv) V(X + Y) = V(X) + V(Y).

FERR: (1) < (ii): ‘ER X DS 2,
(i) < (iii): Cov(X,Y) =E[(X — E[X]))(Y — E[Y])] = E|XY] - E[X|E[Y] &b bh 3,
(i) <= (iv): VIX+Y)=V(X)+V(Y)+2Cov(X,Y) XDIES, O

AR 4.5 XY A THIUR, EHEBTH S, EIE XY A THIUR, EF 4.6 XD (i) AT B,
XoT, EH 412 K EHERE L 25,

WIS L, flZiE. 0 <g<1tLl, P(X,Y)=(0,1) =q, P(X,Y) = (1,0)) = P(X,Y) =
(—1,0) = (1—¢q)/2 LR BTERER XY 2EZ D L.

P(X=0)=P(Y =1) = P((X,Y) = (0,1)) =

XD PX=0Y=1)=P(X,Y)=(0,1) #P(X=0)P(Y =1) &72h X & Y I TIIR\,
—7P(XY =0)=P((X,Y)=(0,1))+P((X,Y) = (1,0)+P((X,Y)=(-1,0)) =1 &b E[XY] =0,
P(X = 1) = P((X.Y) = (L0) = (1— 9)/2. P(X = —1) = P((X.¥) = (-L0) = (1 - )/2 £ »
EX]=1-PX=1)+(-1)-P(X=-1)+0-P(X=0)=0,%b, E[XY]|=EX]EY]PHILFT 2D
T Cov(X,Y) = p(X Y)=0.
72U, (X,Y) 2 2 RICERGHTHNUI XY P THs e, HMHETH 2 Z e hFEMEL 725 (of.
Bl 2.5, EH 4.13, R 4.2),

Bl 4.2 2 JOTHERZR (X, Y) HIRD & 5 RZIESMICH S L &, H0H Cov(X,Y) 2R &:

_ _ n! kol .n—k-l i

L. 0<pgr<l,ptqg+r=1&735,

g EBAEHAan (12 0HOH RS ZNEN p,q, D DHOH ZHERIZEETT r) & n BT 25847

1 (kEEIC12H3) 1 (kEEIC22H%)
BEZ Do MREW X, Y & X, = Y = LEDD, D
0 (Z DAt 0 (ZDfth)

LEX=X1+ - +X,, Y=Y+ +Y, Bl (X)Y) & (411) i3,
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if\ COV(Xk,Yk) = E[Xkyk] — E[Xk]E[Yk] =0 — pq = —pq. L:E%Téo e 50:\ k 7£ IXOR<E-1 Xk &
Y 3N OT, Cov(Xy,, V) =0. XoT. @l 4.2 (i) 2RI,

Cov(X,Y) = ZCOV(Xk,Yk) + Z {Cov(X,Y;) + Cov(X;,Y)} = —npq

k=1 1<k<I<n

LK% 5, O

MBFBICOVWT p(X,Y) > 002 & X v Y ZEOHBENH 3, p(X,Y) <0 DL EEOHELRHS 2w
5, X LY BEOMBESH 20 & X RS AIUTY dAEL 22, AOHBERHZ L & X HRELK
LY I3hE R nsHAEZRD, ZhZ2UTOFITtRE S,

Bl 4.3 nEY A anEFHF2 &, i OHOHZEEE X, 2L, ROEHOH % Y, HEOHDOH /-
B %E Z &35, HBERE p(X1,Y), p(X1,2) ZKD X, Fi. V(X — Xo) ZRD Ko

ﬁg: 7 7£] kTZD X,\ X7;7Xj 03: (411) ’E’p = q = 1/6 Tﬁf:j—o J:Of\ COV(Xi,Xj) = —TL/36 ttﬁ
%, £l X; & B(n, 3) KIS 2 E[X;] =n/6, V(X;) =5n/36 TH 2, 2T, Y = X1 + X3+ X,
Z:X2+X4+X6"C%5i))6\

m  n n n
COV(Xl,Y) = COV(Xl,Xl) + COV(Xl,Xg) + COV(X17X5) = % — % — % = E,

n n n n
COV(Xl,Z) = COV(Xl,XQ) + COV(X17X4) + COV(Xl,XG) = —% — % — % = —E

72, Y, Z 13 IS B(n, L) KRS 2. V(Y) =V(Z) = g XoT, p(X1,Y) =
B, —7i.
V(Xl — X2) = COV(Xl — XQ,Xl - X2) = COV(Xl — XQ,Xl) — COV(X1 — XQ,XQ)
= COV(Xl,Xl) — COV(XQ, Xl) - COV(Xl,XQ) + COV(XQ,XQ)
on n m n
= V(X1) = 2Cov(X1, Xo) + V(X2) = o2 — 2(—%) += =3
Bl 4.16 RIERV A avz n[@F- 2 1 OHOHLEEZ X ¢ LBROBEPHZEREZ Y 358 %,
M(s,t) = E[eXtY] st e R, #RD X, ¥ b: (a+b+c)" OEFAREZEZ X

417 ZFEMErHE Nz X<BERDE, —0FOBIIHRZETWMOMTHAITEEZX S, ZIT.
M>2N>2r35,

(1) 1<j<M+NIHLUTHREZR X; 2 j FHICIOELEELRE-7256 1, HZ 5756 0 LED S,
ZOrE I<S<Ii<KN+MEIMLTPX, =1), E[X;] 8 V(X) . 1 <i<j< N+MIIHNLT
P(X; =1,X; = 1), E[X,;X,] ¥ 58 Cov(X;, X;) %K &,

(2) 3<L<M+N¥E3%, BADOLEICEENZREOEEY 3582, EY] V(Y) ZRD X,

RS 4.18 155 n T TORFD 1 OFFESNIH— FBZAZN KT OH n DB, ZOH— K& EL
§)oT 2MIH L, BOWEHFOS 5, DEWESE X, KEVWES 2 Y 2T 5,

k% 1<k<(<ntRAARKLTILE P(X=kY =0 %RkDE, X5IC. (=2,....ntF3L
. P(Y =0) 2Rk, 7. Cov(X,Y) R X,

M 4.19 n A EDOHARIZ 202N 1 KT OREL. 28D TEI Y- BEHIC1IKIDOiE2b DL
T3, 2O E, BHOAFPR-> TELANDOEE N 255,

(1) X; 2 i BHOADPHEDOLHDBR 725 1, 25 ThPo725 0 L RIERER L T2, 20L&,
ih,j=1,2,...,n, i #j, XHLT, P(X;=1), P(X; =1,X, =1) BXU E[X,], E[X;X;] &R X,

(2) N OV E[N], 7L V(N) ZRD X, B¥ b N=X; +--- 4+ X,,.
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FS 4.20 n ADEDOHEE ZR 2R 2 TN L, ChEEDTIL U RBEHIC 1 KT b0 L
T2, COLE. AHOBHNR-TERAOEKE N LT &, 20 E[N], 58 V(N) 2K &,

EE 4.3 n THERER X = (X1,...,X,) KOWT, X7 L E[X] = (E[X4],...,E[X,]) # X OF
BHRZrrewd, £, Cov(X;, X;) 2D (i,7) T EF % n ZRFTHIZ, X @i#ﬁa‘%ﬁﬂtmu\
V(X) TRT,

FE 413 X = (Xq,...,X,)" 2 n KICERDH N, ) KK T %, u= (U1, tn)" € R,
Y = (04;) BIEEMENFTIICH 72, ZDOLE, EX]|=p, V(X)=3X k3,

SERR: E[X)] = pr, 1 <k <n, Cov(Xy, X)) = op, 1 <k, 1 <n ZRBIEE0, 2.3 (i) oid5ZHVE.
X = (X1,..., X, " OBEEBX

1 TS (g
f('r17"'7mn): (277)”/2((16‘52)1/28 2( )BT p,), $:($17...7$n)T.

S IFIEEMEA TR DT, AR ON B S 2 E# &, EZATH P = (p;;) &AKRTHTXTIE
OXAFTHI D = (\ij) BT, PTEP=D 2 T&3%, ZOLE Y =(¥1,...,Y,) =P (X —p) & L.
ZOEERE g(y1, .. yn) ERDE S FF y= (W1, un) =P (@ —p) LT BE,

_ 1
(@—p) TN (@—p)=y ' PTE'Py=y D'y = ZA y2.
j=1

¥l x=Py+p &b 52 =det P =+1,det X =det D = [[}_, Aj;. £-C,

. 1 320 /\ yJ
(Y155 Yn) = (27)7/2(Aq7 - ..)\nn)l/2e "

‘ _ _§ Nij

27r)\jj 1/2
TAUR, Yq,..., Y, DSHSIT, & Y RIERI N(0, ;) IS S e 2 ERL TV, R,
EY;]=0, EY ] =Xis, 1<i<n, EY;Y;]=EY]EY;]=0,1<i<j<n.

R X =PY +pu AN szz?zlpkiyi—‘ruk 72 DT,
Zpkz i+ e = e,

COV(kaXl) = E[(Xk - Hk Zzpkzplj YY Zpkzph ii — Okl

i=1 j=1
2135, BEDHEE S = PDPT THHH. DPT 0 (i,1)-H0975 Nipy THZ6, PDPT 0 (k,1)-15)
H3 Zz 1plﬂ)‘uplz eirbZ W, (]

F42 X =(X1,....X,)" ZnXOrERSH N, Z) IS 232, 2O E, Xy,...,. X, DHITH S
72D DRBEFFEMEE T BRATHITHE 2 TH S,

SERR: BN 2.5 TR L7z, +HEICOWT, B = (0y) E4 <0 i £ j BB X;, X; BESIROTE
@412 12X D COV(Xi,Xj) =0. J:OT\ E@ 41312 & b 0ij = COV(Xi,Xj) =0 87&50 O

Bl 4.4 2 KOTHERER (X, V) OFRSERED [(2,y) = %exp{—%@(m,y)}, (2.,y) € R, TH5 ¥ ¥ 5.
FEL
Q(z,y) = 2® + 2wy + 5y* — 20 + 2y + 2

r¥3, coLE, V(X), V(Y) & Cov(X,Y) 2Rk X,
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fR: Qz,y)=(+y—1)2%—(y—1)2+5y2+2y+2=(2+y—1)2+4(y+31)2 KEBLT. S=X+Y -1,
=2Y +3) £BL, ZOLE, (S,T) OFKFEERI g(s,t) ZRD2 L. s=az+y—1,t=2(y+3) X

hy=32(t—1),z=s—3t+ 2 THERELT,
g(s t)=f< —lt—i— 5 l(t 1)))6(55,3;)‘ = l<%X13{—1(82+t2)}1=71 R DL T
’ 2 22 s, t) | m 2 2 Vor V21 '

ZHUE. S, T IFMNL T HITHEEEE S N(0,1) IES 2 ZRLTWS, £oT,
E[S] = E[T] =0, E[S?]=V(S) = E[T? =V(T) =1, E[ST] = Cov(S,T) =0

Y%, THED, Y =LT-1),X=5-1T+2 kDb,

BIY]= S (BT - 1) =—2,  EIX| = ElS|— 1B+ 5 = 2,

V(Y) = E(Y ~ EV)?*) = ;BT = .

V(X) = E[(X - E[X]))"] = E[(S - %T % - 2)2] = E[S*] - 2- %E[ST} + iE[Tﬂ - g
Cov(X,Y) = B[(X — E[X]) (Y - E[Y])] = B[(S - %T) %T] _ gt - iE[T2] - _i, 0

RS 4.21 (X,Y) OREEEEBED f(z,y) :Kexp{f%Q(x,y)}, (z,y) € R%, TH2LF 3, =71
Q(x,y) = 322 + 3zy +2y% — 62 + 2y T %,
ZOrE, 44 OFET, BREK BED, T E[Y], E[X] ¥ #58 Cov(X,Y) &3k &.

45 FEDOTHARHE

P(Y <y|X =2) BFTRTD y TERSA TR, MO ERHE ER(Y)|X = 2] DERTE 3, Hlx
B X =z Db TOY D&MD EHEERME fyx(ylz) 2bdo Twuiud

BIX =l = [ ) fyixlole) ds

Yo X =z OBLTY HHBETY VBN y1,po,.. DL E BA(Y)|X = 2] = & ) PV =yl X =
2) LERING, S510, £HEOENEE V(YV|X = 2) = E[(Y — E[Y|X = a])? |X = 2] = E[Y2|X =
2] — (E[Y|X = 2])? TED 3, %72 ER(Y)|X = 2] 3 = OB TH 28 Z0% ¢(z) TRT L = (X) &
MERERTH B BB Eh(Y)|X] v £, AR V(Y|X) bERIN. THUIHRERY 725,

uMg

BlRE 4.2 (1) (X,Y) OFERBEED f(z,y) =4e27Y (0< 22 <vy), f(z,y) =0 (Z0fth) T2, 2>00D
L 2O fyx () KU E[Y|X], V(V]X) &R k.

(2) AET(a,8) CHEV. A=A Db Y Y D&MD E 52 N(0,1/0) IHES & % (cf. HIE 2.5), E[A]Y]
BEUOVA]Y) 2R &,

> 4e— 2=y

B (1) fxl(z)= / 47V dy = 47 KD fypelyl) = <5
2x
(Zofth). koT. z2>0D&t=y—2z 2BLL

=¥V (y > 2x), fy|x(ylz) =0

2z

o0 o0 00
BYIX =al = [ yfvixtolody= [ vy = e[ 0e] T =142
—00 2z

E[Y}X =z] = / y2e®™ Y dy = e** [—(yQ + 2y + 2)6_3’}2 =422 4 42 4 2,
2z

X
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VY| X=2)=EY)X =x2] - (E[Y|X =2])? =42® + 42 +2 - (1+22)° =1

LD, E[Y|X]=2X +1, V(Y|X) = 1. 22T, pla) 25 n REERO L &, KAWD 202 & 27z,
/p(:v)e’“” de = —{p(z) +p'(x) + - +p™(x)}e "+ C  (C: BHER)

(2) flE25 XD A>00Dk &
ati
MAQ+%7167(ﬂ+%y2)A
Do+ 1) ’
TASODEE fay(Ny) =0, BB, Y =y Db Y A DFMEDESMEH v~ Do+ 1, 8+ 1y?) it
jo J:O‘/C\

fay(My) =

ol a4+
BAY =yl = g VY =0)= 5o
3 2
B Ol+l Oé+l
ftoT. E[AY] = ﬁfyz VAJY) = m -
b) 2

M 4.22 (X,Y) OFEIREEBEZD f(z,y Thdtd 5,

0 (Z D)
(1) X OEIEEBRE fx(z) ¥ E[X] ZRDE, (2) 0<z<1DLE fyx(ylz) & E[Y]X =] ZRD X,

(3) E[E[Y|X]]<_ /jo E[Y|X = 2]fx(z) dx) Rk X,

):{ 3(z+y) (0<z,0<y,xz+y<1)

4 2
4
B 4.23 (X.Y) ORBEERES f(ry) = 4 700 @Z0U>0 s,
0 (Zofth)
(1) Y ORERERE fy(y) & E[Y] 2R X, (2) E[XY] %R X,

(3) y>0WHLT, fxyy(zly) & EX|Y =y] ZKD X,

Ml 4.24 a,b,c >0 52, X @3H=0fil(a,c) TV X =2 DFTY ~T'(bz) 52L& UT%
kb ko (1) (X,Y) ORBEER f(z,y) £ Y @Hﬂmfgﬁﬁaﬁl fy(y) 2Rk X
(2) fxpy(zly) (y > 0) ko, BX|Y] & V(X]Y) 2Kk ko

IR 4.14 SN0 HIRHEIC O W TR DRIZLT 5,

(1) E[E[Y[X]] = E[Y].

(2) ElaY +bZ|X] = aE[Y|X] + bE[Z|X]. (a,b 35K, )

(3) Elg(X)h(Y)|X] = g(X)E[h(Y)|X], Ffi< E[g(X)[X] = g(X).

(4) X,Y 2% 6 E[Y]X] = E[Y).

(5) E[E[Z|X,Y]|X] = E[Z|X].

(6) B[(Y — g(X))?] ZI/INCT 2D g(X) = E[Y|X] TH 3, :nciﬁ%@kzpaaa&& LRI
(X,Y) = E[XY] THMZERT 2L &, Y 25 X AQESEH E[Y|X] TH5 L 2RLTV S,

(1) V(Y) = E[V(Y|X)] + V(E[Y|X]).

727U, (3) Tg hid “XW BEE L. BB (2)-(6) I2DWTIE “as.” ¥ LTHRALT 2.

B —HMOBTT, (1) 1I0oWT (X,Y) AHEHEET B AU (2.10) 2 VT

BEWIX] = [ BWIX =alfs(@dn= [ ([ ufvixtle) ) (o) da

//OO e dmdyf/ / yf (@) dudy = E]Y]

41




VAEATE 3, (2)-(5) BHEMT 2. (6) I2OWT “EW B A IH LT

E[(X = EX[Y]h(Y)] @ E[E[(X - EIX[Y)h(Y)[Y]] & E[EX - E[X[Y][Y]h(Y)]

@ pexy] - EExyIYIRe)] D ElExY] - BXY)AE) =0,

ZZT2THO-OHO%EER E[X|Y] 2 Y 0,5 (3) &b E[EX|Y]|Y] = E[X|Y] £ %252 e &
Wi ERTR(Y) = E[X|Y] - g(Y) £AELT

E[(X - g(Y))*] = E[(X - E[X|Y] + BE[X|Y] - g(Y))?]
= B[(X - BEIX|Y])?] + 2B[(X — BX[Y)(E[X]Y] - g(Y))] + E[(E[X]Y] - g(Y))?]
= E[(X — BEIX|Y])’] + E[(B[X]Y] - g(Y))?].

E[(Y — ¢(X))?] 2MNCT 201 g(X) = E[Y|X] TH 3, (7) 2DWT:
EV(Y|X)] + V(E[Y|X]) = BIE[Y?|X] - (E[Y|X])*] + E[(E[Y|X])’] - (B[E[Y|X])*

_ BlEY?|X] - (EEY X)) Y By - Ey)2 vy, O

Bl 4.3 X,, i € N, N I3V 2 MEREHT. X;, i € N, ZFE UMD, N D DS 5{HIZ0,1,2,... &
T2, TOLE,

07 N:O
o= { SN X, N>1 (4.12)

L5 5r, E[X? <ocodD E[N?] < oo THIUX, RIPKILT 5,
(1) E[S] = E[X1]E[N], (2) V(S) = V(X1)E[N] + (E[X1])*V(N).
(3) 72, Ele!*X1] < 0o 22D E[e*N] < 0o (s = log E[E¥X1]) THAUL, Mgs(t) = My(log Mx, (t)) 723,

HER: (D)n>18F30 Xy, , X, & N OMIT Xy,..., X, EASHRDT
E[S|N =n] = E[X; + -+ X,|N = n] = E[X; +--- + X,,] = nE[X3].
ZHEn=0TH0=0r LTHDIID, &->T. E[S|N] = NE[X,] KDT,
E[S] = E[E[S|N] = E[NE[X,]] = E[X1]E[N].
(2) (1) BABC Xy, -, X, 13 N OBT Xy, X, i idd ROT
VSIN=n)=V(X; 4+ + X, [N=n) = V(X1 + -+ X,,) =nV(X1), ,n>1
ZHUEn=0THEDIEODTV(S|IN) = NV(Xy). XoT, EM414 (7) &b
V(S) = E[V(S|N)] + V(E[S|N]) = E[NV(X1)] + V(NE[X1]) = V(X1)E[N] + (E[X1])?V(N).
(3) (2) EMHERIC X1, , X & N OHIT Xy,..., X, Fiid BOT. n>10Dr %
E[e!S|N = n] = E[e!X1tTX0) | N = p) = !Xt +X0)] = EletX1] x ... x EletX"] = Mx, (t)".
CHEN=002ES=0%LDn=0THMDLDODT, E[e!’|N]=Mx, (t)V. XoT,

Ms(t) = B[E[e"|N]] = E[Mx, (t)"] = E[V'# M )] = My (log Mx, (). O

B 4.25 X;, i € N, N 3B RHERERT, & X; 13 Ex(\) 12 N & Ge(p) iIKEd 2 L. S % (4.12) TER
T2, 2O E S ORI Ms(t) = E[e!®] b 2B Fs(y) = P(S <vy) 2R ko (of. [12.12(3).)
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A Appendix

ZENE: (OY] W%, 5, @if, KT Mo AN E3EE
[S] A2 JER, A AFT T SRR E,  [SS] WRH, Hifk & B T ROMHEDY: i E

2

Al BEHOBMBERICOWVWT

BEBUER MV 2. B O ZEUER (Taylor DER) I22W TR 3 (¢f. [OY] pp.64—, pp.143—,
[S] pp.93—)o XD Rolle DEFDAHIZEI S 5 (¢f. [OY] p.50, [S] p.91),

FE A.1 (Rolle ODFEIE) B f(x) 2EAXR [a, b] THEE (a,b) THORIREL T2, 2O X, f(a) = f(b)
7o, f(c) =0 Zi/d c FEET B,
EIE A.2 (Taylor OFIE) B f(x) HPAXH [a,b] Tn EHDAEEE T2 & R, &

"(a "(a (n=1)(q
10 = 5@+ L0+ Loy L0

5 (b—a)" '+ R, (A1)
TEDD, ZOLE R, IZFRD XS ITHRKE 2,

(n)
(a) R, = ! n'(c) (b—a)" (a<c<b) ZHi/d c PEIET S, TD R, % Lagrange DFIRIEL VS,
(n)
(b) R, = (J; (16))| (b—c)" " Yb—a) (a <c<b) 2T c HFEET S, ZD R, % Cauchy DEIREL
Wi,

SERR: p ZHARE L
x)k
!

D M

eBLEL pla) = @(b) = f(b) & Rolle DEHD L, ¢'(c) =0 &K% a<c<bBHFET S, ZIT,
, . n—1 b— k k b— k—1 b_ p—1
P@) = () + ;{ﬂk*%ﬂ,ﬁ oo g s

b-ayt o p—ap!
(n—1)! (b—a)r

IITY()=0%p=nt L THEEML () OFHEE, p=1 ¢ LTEEHEE (b) OLEEE 5, O

= f(n)(x) - Ry

T, a>bDGED LB T2 I LICHEREL, 512, bRz YESHZ, clda b 2 DEIIHZD
T.z=a+0(z—a) (0<0<1) tREZIXERLTROREE S,

RALBEH f(2) e =a2E&OXHTnBEMIAREE T2 &, ZOXBIIET 2 2 1ITHLT

f@) = fl@) + Lm0y LD gy f(:_”f;? (e —a) ' + R,
LB L,
Lagrange ORIAIE Rn:fWW+ju_a»m—aW (0<6<1) (A.2)
Cauchy DOFIAIEI Rn:fwﬁ;f%fa»u—ewﬂw—aw (O<o<1) (A3
LEE S,
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ZDOHRTHL R, -0 (n — o) THIUK

(n—1)
(x—a)2+~~+f(n_1())(x—a Zf("

f"(a)
2!

—a(x—a)—k )n

EREDZ, Ihx f(z) Dx=alZBF 5 Taylor B VW, FHZ a = 0 D & £ % Maclaurin B X W9,

Bl A1 EREEO Maclaurm @Bﬁ’a’:bﬁé

(1) € —1+x+§+ +—+ Z%T (00 <z < 0)
n=0

2 4 2n
(2) cosz=1- %*%V“”+“”ﬂ;y+”' (—00 < 2 < 00)

s 1

x? b "
(4) log(1+x)::c73+§*'~'+(71)”71?+~~ (-1<zx<1)
(5) (1+z)ﬁ:1+ﬂx—|—6(ﬂ2'1)x2+-~~+’8(ﬂ1)"7;‘(5n+1)1;"+...22<§>z" (o] < 1)
: : n=0

7L B IEEOEKT. (g) :mﬂ*l)”ﬁw*”“),n=0,1,2,..., YIED B,
_— . e (0"
SEE: (1), (5) DART. (2), (3) & (1) LB, ( ciz: ——T:?—fclij?mﬁ

“1<2z<10rZ0PERT 2 Z LITEREL T, lﬁL’E’O#"oxiTOﬁi FEAUTTEHTZ 2 (of . B A.2),
Ox

(1) Lagrange OFIRIHE (A.2) XD R, = en—'m" TO<O<1&b,|R,| <€l ‘nl — 0 (n— o0) &5,

(o
B) fa)=0+2) 52 fM@)=BB—-1)---(B-—n+1)(1+z) ™ &D / ( ) <§) LRB5D
T, R, =0 (n— o0) ZAAHT UL L\, Cauchy OFEIRIE (A3) &b

—_ —-n x,@—n
|Rn‘ _ ‘B(/B 1) (ﬁ(n —~ ]"3'1)(1 +6 ) (1 _ (9)"_13?"
BB-1) - (B-n+1) ,|(1-6\"" =
' n—l) v (1+9x> 1+ 6z)”

CCIT |#|<1THBLE 0<0<1ED1—|2|<1+0x<1+ 2| THD, £oT,

B—1>0%5 (1+0z) L <1+ 2))f~t, B-1<0kE (1+0z)P <1~z THD,

1-06 —-1)---(p— 1 . .
0< <1&b, C, = BB ). (B-n+ )wn EBVT, O >0 (n = o00) ZREIXEV, T
1+ 6x (n—1)!
Z T,
lim ’C"“ = lim ’5_ =zl <1
n—00 n n—00 n

L7250 T, RO AL XD C, — 0 %2155, O

SEE AL B A1 (5) % Newton O—R{ESNATIEEEY v 5, HIC B HEAMDE & n 254 XD AE W
a%ﬁf@n@<§>_ozmb B IR Y T B,

B3 A1 851 {a,} 1200 T, B lim dntl
T

=cPHFELc<1THSLT%, ZOLE lima, =02

n—r oo

n

A2 Bl A1 (2), (3), (4) Bt
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A.2 Stirling DR

Stirling ®A3X ([OY] pp.103—, [S] pp.337-) & Z D& LT Wallis D3 ([0Y] p.94, [S} p.336) 12D\
TN %, 22T, Stirling DARIZOWTIZBE M [SS] pp.121- OAEFEERNT 3. [0Y] TIRATK
N ZOBAEZHVTEHLTWS, E#HZOFEHALMRL THBL T L,

(n—1x

/2 ——— n n(n—2)---4-2, ni3MEK,
i Al I, = / sin" xdx = (n 7”1)” 2 , 7272, nll = ( )
0 T n3EEL nn—2)---3-1, niIAH

nl!l

. - -1 P s
SEER: Iy = g, I =1%, fHEMCED I, = - In_o,n>2 72252 XDIES, (REPIZHEHEMEL
BRI O

L@t 22 (nl)?

R A.3 (Wallis DAK) /7= lim Jn@n—DN  abse Vn 2n)l

SRR @ AL @ I, 1I22WT, sin® e < sin®z < sin® e, (0< 2 < %) KD DLygr < Ioy < Topor.
Rl%.

(2n)!! - (2n—Dllm - (2n —2)!!
(2n + 1! @2n)lt 2 " (2n-—1)II
R 1 (2n)!! . 1 (@2n)! (2n)!!
Z I T, 1) = )= ————= HDT, ——— JHL T,
T ) =g o T = @ n P e FPALT
12 2n-1)M?* 12 (2n)!! n+ 1w
2n—|—17r<{ (2n)!! } T 2T Vm< f(Qn—l) < n 2
|
CRED. BOIOSREGS, 52 0%RE (20— 1) — ((22:))'} E @)l =2m .0l kDGES, O
T A.4 (Stirling DAK) lim ——— = V2.
n—oo nn+2e n
- n!
8EER: a, = — 5 B &,
n*tze—n
an n! (n+1)ntitzen-t B 1 1
log o =8 T T (hE 1) = (ntg)os(1+) 1

ZIT, y=1/z D [n,n+1] DETOEEZ ETFTOBE (FTOBHE z=n+1/2 1B 2&EHEE2HW5) D

gt AU

1 1 mh 1 1/1 1

52 < —dx| =1 (1 —) <—<— )

2 n+1/2 /n x x( °8 +n) 2 n+n—|—1

a IN1/1 1 1 1/1 1
RIS WA E A SPUS EN VE S T P
2 < Ogan+1< n—|—2 2 n+n+1 dn(n+1) 4\n n+1 =
2n—1 2n—1

1,1 1 1
0 < log 2 1 (f——)<—.
Og Zogam ;4 k k+1/) " 4n

&b, lim “—”:172%50 Z 2. Wallis DA E W3 720,

n—00 A9n

2n 12 2n nt+i_—n\2 2 2n 1\2
27 2@ G gnpy, g, =vE 2 200
Vi @n)] i aze(2n)? e \2az, an Vn (2n)!

. " 22n | 2 .
LA SR, hm a, = lim \/i-ai-— n) =V2-1-V7=V2r D FERES, O
n—o0 an +/n(2n)!
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A3 ANFHEK

NERE S an(z — o) GQOL\VC@HXFK@X%@IE}EJ'W% PEIZOWTHEE T 5 (¢f. [OY] pp.136—,
pp.224—, [S] pp.168-), fEHHD =D, ¢ =0 D

g ant™ = ag + a1z + agz® + - - -
n=0

WOWTIHRZ, (REFHDOZ & 2BTHE bV, )

THE A5 (Abel DFE) BHE X7 ana” 5 x = 20(#£ 0) TUCRF UL, |2] < |20] B FTATD 2125
WTHBHIR S 5.

FERR: IRE XD anzy — 0 (n — o00) & D {anzd} EERBEI, |anzy] < M, n =0,1,..., T3,
|z| < |zo| 7251

n n \x|>” M
an | = anT < ( = —FF <X
Zln | = leol |n Z T Tal/Te0

— Mol
LR DR T % Z e ARE Nz, O
BRI >0 5 ana™ OIR, FEEUTDWT Abel O X D X035

(i) 2=0LMDOFTANTD 2 IZOVTHKT 5,
(ii) FTRTOFEH 2z 1ZOWTIERT 5,
(iil) #50<R<ooBH>T, |2| < RBBTRTOD 2 IR U THIIK, |2| > R 253X TD 2 125t
LCHET %,

(iif) © R 2RI D07 ana™ ODUIERER L WS, (1) DBAIIE R =0, (i) DHBEIIE R = 0o LHKIT 2,

Bl A2 fa%wwz%R:1m4a¢omﬁﬁ)5347@2%3 00, S nha" DY E R = 0.

n=0 n=0 T n=0

EE A6 (1) lim [t =r & (2) ILm Ylan| =7 (0<r <o) WEIETSLE, R=1/r Th

n—oo |ay|

%o 72720, 1/0 =00, 1/00 =0 ¥ 3,

n+1
SIEEA: (1) ILm [an 12| =rl|z|, (2) ILm Ylapa™| = rlz| TH2Hh 6. ZhZhXOME A1(1), (2) &

|lana"|
D, BRI S Jana™ & r|z) < 1RBUCR, rlz| > 1253 T 5, O
R AL R i an \ZOWT, (1) lim anial _ =cFkid (2) ILm Yan| =¢ (0 < e < o0) BFET S
L&, c<1 KE%@?TW%L\ c> 172 63HT %,
SEEE: (1) ODART, (2) IXHEMEL T2, c<1D2E 0<e<1l—clZHLT, 5 N e N»BH->T,

n>N7Rb la |n+|1 <& BB, |ans1| < (c+8)|ay|. FZ. |an| < (c+e)" Nan|, n > N 21§ %,
£oT, 0<c+e<lITHEELT,

0o N-1 0o |a |
> laal £ 3 Jeul + 3 (e 42" Van| = ZlanH v <
n=0 n=0 n=N

—C
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|an+1‘ e

c>1DE FAMKICO<e<c—1IMLT, 25 NeN2HoT. n>N KD o] <e HIB,
lani1| > (¢ —€)|an|. FFT. c—e > 1TIWKHERL T, |an| > (c— )" Nan| = 00, n — c0 ¥ 2D T, kK

Yoo o an I EFERT B, O

Bl A.3 LELofE A1(2) Zrt, /. Bl A2 2iE»D L, X 51T, ROBEREDOIHF1E R ZKd K,
7l peR, a>0 3 EHE TS, fil: (1) R=1,2) R=1,3) R= l/e (4) R=a"1/2
W Eeeer, @ £ (e @ 4 @ T e

n=0 n=0 n n=0 T

T AT M z ana” OIHCEREE R (0< R<o0) ¥ L. f(#)= 3 ans™ &3 %,
n=0

(1) = OWBE 2| < R CHAIGRL. X510, (=R, R) K& E N3 EEOMKET RIS 3, Fc.
(@) =3 apa™ & (—R, R) THEETH %,
n=0
(2) (—R,R) C&ENBIEEOHXME [o,b] CTHUMSTE 3, Thbb,

/abf(m)dx:/:ianx”dx—Z/ ana"dr =Y [ - ”+1]b.

=0

(3) f(z) & (=R, R) THAHTTRET, ERIMHTE 3,

= (Z anx”> = Z napxz™ !
n=0 n=1
TEHA ) LT T & 2B DICRA1ES R TH 5,

IR fu(2) = 32 apak 10 L. ROBEGI ORI 2 2HE HW 3 (cf. [0Y] pp.224— ),
k=0
SIS E T B,

I ALS (1) B0 IR ST 5 5.
b

(2) BAIKE [0, b] FkE s BCH { £, (2)) 53 [a,b] F F(z) O—BRIKT 5 & &, mn/ m<mx—/‘ﬂ>dx

(3) KM T ED CLBKDF {fo(2)} 555 1 siame € T TIHL. 51 (! (2)) 5T F—BILRT 5 ¥ .

{fo(@)} & T LOFTRTOMATIER L., MR f(z) & [ ETC flTdH - T, nlggofn( r) = f(z) £ 72 %,

$ 7. BIBCESBOCHT 2 X0 —HIGRICE T 3 FHE V3 (of. [0Y] p.227, [S] p.309). AU EE
e,

EIHE A.9 (Weierstrass OHIEE) X[H I oOBIRIHKEL i fn(z) CBIL T, #HI {M,} T
n=1

fa(@)| <M, (neN,zel), »>2 Y M,<oo

n=1

BT OORBBLE, S fole) X T E—HITRT 5.
n=1

FEATOHA: (1) FEOO0<r<RZED, |z <r T—HRIRT2Z 2RIV, r < R XD,
Sapz™ ik x =7 THXIR T 2, ThbE. D |ayr™ < oco. |z] <r DL ZE |a,a”| < |ag|r™ THZ2H
Weierstrass D¥IEEL D Y apae™ E—RRICRT 2, koT, EH AL (1) &b, f(z) DEBELHRES,
(2) (1) XEIEEAS( ) XDEALT B,
( ) £3. Z napz" "t ODINHPEE R 28 RICELWVWI L ERT, Z napz" OIHREESHS 2T R T
 Jana"[ < [nana”| THEBE. R < R K. |2| < RBBERD ¢ REELT, |2] < & < R%5 ¢
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e bY. |na,x"| = nlz/E|"af™. TITT. |z/él <1 &D nlz/E" — 0 (n — o), o T. {n|z/&|"} &
HRZEDT, S |an”| OURIED 5. Y |ana”| OUEREEDGES s EoTo |o| < R. 8 2| < R % 51T
BEDzIZOWTHIYTE2DTR<R. UEXhY R=R.

5T, (1) kD flna,,xn i (=R, R) e & 2 N3 (FEOBIKHT—RINET 5. SALEM AL (3) XD

S g WEAMA LT RN e pbns, O
n=1
EI AT (3) BEDELAVS LIk D, ROREES,

Z A2 B S ane” OIHCERE R (0< R<o0) £ 532, (—R,R) ICBVT S ana” IHAET S 8
n=0 n=0
DARET, Lo dIEBIMSTE 3,

A.4 Cantor £& & Cantor Ba#

TR 2.3 T /z Cantor BA¥ Y Cantor £H %N T 5 (¢f. [S] pp.256-).
SEME: PG = F V-7 AP EHE pp.41-45.
0,1] DEAFEDEEDWPHN Ky, n=1,2,.., B RDXED. K=, K, £B<,

3n—1_1
K = o, %} U [%1} - [0,1]\(;;), K, =Kn_1\ kL:JO (3751 - 3% 3nk71 + 3%) n=2,3...

ZIZT. B K, v X7 M ROTKADTHHZICHFERT S, 20D K % Cantor E5 2\ 5,

EE A.10 Cantor £5 K B#HiREZ $ORX 0 0BG L 2,

SEER: &% K, & 2" R X 1/3" ORBOMERZDOT, K, DEXZ2"/3" £ 725, Filc, K DEXZ0
Y785,

K DEfEHEEEZ 3D Z L BRTEDITE K 25 [0,1] NO24 F 2ERTHT LWV,

HneNEHLT, F,:R—[0,1] % F,(0) =0T K, ETOAEE (3/2)" THIAL., ZhLSClafE=
0 L R2HIMNIREERT 2, BRI, Fi(z)=0,2<0, Fi(z)=1,2>1T

1 1 2 3 2 1 1
Fl(ac):fx,nggg, Fi(z) 3<r<j3 Fl(m):f(x—f)—l—ﬁ,ggxgl,

1
-2’ 3’ 3
YHB, TOLE, WRIEXD |F(x) — Fu(2)| <1/2" ¥ B2 22 WCHERET 3, EoT.m>ne T35k,

m—1 m—1
1 1 1
|Fn(@) = Fa(@)] < 3 |Funi(@) - Fu(@)l < 3 o = 2(7 - 7) 50, myn— oo
k=n

b, {F,(z)} B—HRIOROEKRT Cauchy Fl%2 723 DT, #HEREE F(x) FEE L TR T 2,

HREED 2 ¢ K, D Em>nio Fy,(r)=F,(z) =k/2" %3 k=0,1,...,2" ’H B DT, F(x)
X K, OMESOSHXECIXERBERE %2, T4bE. F(z) & K ETOAMEMT 2 8KEKLROT, F
K 25 [0,1] NORFIEIRoTWVWS Z RSN, O

AR A2 EH A0 OFFHTESR L2 F(r) % Cantor B WS, F(x) X F(z) =0, x < 0,

Flz) =1, 2> 1 LIBT3 L. F(o) 135 2 MEERO DB 72 25, BEEEZHZEV, K 05

TEBZDT, Fl(z) =02k 3, $bE K @ Lebesgue WIED 0 TH 205, F' =0 ae 25DT,
1

/ Fl(t)dt =0, 7 F(1) — F(0) =1 £ 722 7=9T» %,
0
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A5 HA2FDH. t BHR. BEEERSHD LA o RUITOWVWT
HEHEn O 2 56D Bl o &0 X2 ()

HHEn Dt 2D Bl o [

; 0.975 0.950 0.050 0.025
1 0.0010  0.0039 | 3.8415  5.0239
2 0.0506  0.1026 | 5.9915  7.3778
3 0.2158  0.3518 | 7.8147  9.3484
4 0.4844  0.7107 | 9.4877 11.1433
5 0.8312  1.1455 | 11.0705 12.8325
6 1.2373  1.6354 | 12.5916 14.4494
7 1.6899  2.1673 | 14.0671 16.0128
8 21797 2.7326 | 15.5073 17.5345
9 2.7004  3.3251 | 16.9190 19.0228
10 3.2470  3.9403 | 18.3070 20.4832
11 3.8157  4.5748 | 19.6751 21.9200
12 4.4038  5.2260 | 21.0261 23.3367
13 5.0088  5.8919 | 22.3620 24.7356
14 5.6287  6.5706 | 23.6848 26.1189
15 6.2621  7.2609 | 24.9958 27.4884
16 6.9077  7.9616 | 26.2962 28.8454
17 7.5642  8.6718 | 27.5871 30.1910
18 8.2307  9.3905 | 28.8693 31.5264
19 8.9065 10.1170 | 30.1435 32.8523
20 9.5908  10.8508 | 31.4104 34.1696
21 10.2829  11.5913 | 32.6706 35.4789
22 10.9823 12.3380 | 33.9244 36.7807
23 11.6886  13.0905 | 35.1725 38.0756
24 12.4012 13.8484 | 36.4150 39.3641
25 13.1197 14.6114 | 37.6525 40.6465
26 13.8439 15.3792 | 38.8851 41.9232
27 14.5734 16.1514 | 40.1133 43.1945
28 15.3079  16.9279 | 41.3371 44.4608
29 16.0471 17.7084 | 42.5570 45.7223
30 16.7908 18.4927 | 43.7730 46.9792
31 17.5387 19.2806 | 44.9853 48.2319
32 18.2908  20.0719 | 46.1943 49.4804
33 19.0467  20.8665 | 47.3999 50.7251
34 19.8063 21.6643 | 48.6024 51.9660
35 20.5694 22.4650 | 49.8018 53.2033
36 21.3359 23.2686 | 50.9985 54.4373
37 22.1056 24.0749 | 52.1923 55.6680
38 22.8785 24.8839 | 53.3835 56.8955
39 23.6543  25.6954 | 54.5722 58.1201
40 24.4330 26.5093 | 55.7585 59.3417

u(0.05) = 1.645
1(0.025) = 1.960
u(0.01) = 2.326
u(0.005) = 2.576

AR, Excel Tcell i '=CHIINV(a,n)J , =TINV(l—a«,n)] & UTIERL 7,

tn()
“1 0100 0050 0025
n
1 | 3.0777 63138 12.7062
2 | 1.8856 29200 4.3027
3 | 1.6377 23534 3.8
4 | 15332 21318 2.7764
5 | 14759 20150  2.5706
6 | 14398 1.9432  2.4469
7 | 14149 1.8046 2.3646
8 | 1.3968 1.8595  2.3060
9 | 13830 1.8331 2.2622
10 | 1.3722 18125 2.2281
11 | 1.3634 1.7959 2.2010
12 | 1.3562 1.7823 2.1788
13 | 1.3502 17709  2.1604
14 | 1.3450 1.7613  2.1448
15 | 1.3406 1.7531 2.1314
16 | 1.3368 1.7459 2.1199
17 | 1.3334 1.7396  2.1098
18 | 1.3304 1.7341  2.1009
19 | 13277 1.7291  2.0930
20 | 1.3253 1.7247  2.0860
21 | 1.3232 1.7207 2.0796
22 | 1.3212 L7171  2.0739
23 | 1.3195 1.7139  2.0687
24 | 1.3178 17100  2.0639
925 | 1.3163 1.7081  2.0595
26 | 1.3150 1.7056  2.0555
97 | 1.3137 1.7033  2.0518
28 | 1.3125 1.7011  2.0484
20 | 13114 1.6991 2.0452
30 | 1.3104 1.6973 2.0423
FEHETE R0 A0 D B o 53
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